

ENTREVISTA DEL CAUDILLO Y EL CONDE DE BARCELONA



En términos de gran cordialidad, examinaron temas de importancia para la vida nacional en los que se mostraron de acuerdo

La estancia del Príncipe don Juan Carlos en España se debe a razones pedagógicas y de sentido nacional

Robustecida persuasión de que la cordialidad y buen entendimiento son preciosos para el porvenir de España y la consolidación y continuidad de los bienes de la paz y de la obra del Movimiento nacional

Madrid.—El día 29, en el Palacio de las Cabezas (Cáceres), se han entrevistado S. E. el Jefe del Estado, Caudillo de España y S. A. R. el Conde de Barcelona. En la entrevista, que se desarrolló en términos de gran cordialidad, se han examinado temas de importancia para la vida nacional, en los que ambos interlocutores se mostraron de acuerdo.

Entre los temas examinados figura el de la nueva y última etapa de estudios civiles del Príncipe Don Juan Carlos. Se han puntualizado los diferentes extremos de la organización de dichos estudios, que el Príncipe, ha de realizar en nuestra Patria en íntimo y constante contacto con la Universidad española.

Ante las interpretaciones faltas de base a que la estancia del Príncipe en España ha dado lugar, especialmente en el extranjero, S. E. el Jefe del Estado y S. A. R. el Conde de Barcelona hacen público que dicha estancia se debe a razones pedagógicas y de sentido nacional, pues es conveniente que el Príncipe Don Juan Carlos se eduque en el ambiente de su Patria, lo que conforme a la Ley de Sucesión no prejuzga la cuestión sucesoria ni la normal transmisión de las obligaciones y responsabilidades dinásticas.

La entrevista terminó con la robustecida persuasión de que la cordialidad y buen entendimiento son preciosos para el porvenir de España, y para la consolidación y continuidad de los bienes de la paz y de la obra realizada por el Movimiento nacional.

Declaración del «estado de urgencia» en Suráfrica

Los disturbios raciales alcanzan su punto culminante

Por unanimidad, con la protesta del delegado del Gobierno de El Cabo, el Consejo de Seguridad acuerda debatir el problema

Johannesburgo. — El Gobierno de África del Sur ha declarado el estado de urgencia cuando la ola de disturbios — que duran ya nueve días — ha alcanzado su punto culminante.—Efe.

MOVILIZACIÓN

Ciudad del Cabo. — Ha sido decretada la movilización de 18 unidades de la fuerza ciudadana

Imposición de birretas a los siete nuevos Cardenales

Una reunión de S. S. Juan XXIII con los Cardenales Tardini y Montini suscita especulaciones sobre la posibilidad de que sea nombrado nuevo secretario de Estado

Roma. — Su Santidad Juan XXIII ha impuesto las birretas a los siete nuevos Cardenales. La ceremonia se celebró en la Sala de Bendiciones del Palacio Vaticano, en la que se habían congregado casi tres mil personas.

El Padre Santo puso de relieve la internacionalidad de la Iglesia y se refirió particularmente a los tres países representados ahora por primera vez en el Sacro Colegio. «Queridos y venerables hermanos de Tokio, Manila y Rutaba», dijo, «decid, por favor, a vuestras respectivas poblaciones que el Papa les ama y que en esta ocasión siente en su corazón la misma dulzura que el viejo Simón cuando estrechaba entre sus brazos al Salvador del Mundo».

Su Santidad dijo, también, que la estadística, sin incluir en ellas los países en que la Iglesia se encuentra perseguida, muestran que en 1959 existían 68 obispos de origen asiático y 25 procedentes de África. El clero nativo en Asia ha aumentado de 919 en el año 1918, hasta 5.553 en 1957 y que el correspondiente a África ha visto elevarse su número de 90 a 1.811 en el mismo espacio de tiempo.

Juan XXIII se refirió brevemente a su acción de nombrar tres nuevos Cardenales «in pectore», pero no facilitó ningún indicio que permitiera establecer quiénes van a ser.—Efe.

ENTREVISTA Y COMENTARIOS

Roma. — En círculos romanos se manifiesta que Su Santidad el Papa Juan XXIII y el secretario de Estado, cardenal Tardini, han celebrado esta mañana conversaciones con el cardenal Montini, arzobispo de Milán.

Esta conversación ha inducido a ciertos círculos para especular nuevamente con la posibilidad de que sea nombrado un nuevo secretario de Estado.

El cardenal Montini fue sustituto de la Secretaría de Estado y posteriormente, pro-secretario de Estado, junto con el actual cardenal Tardini.—Efe.

—ejército de carácter territorial— con arreglo a la Ley de defensa del año 1957.—Efe.

LA POLICIA APORREA A LA MULTITUD

Stellenbosch (Suráfrica). — La policía ha cargado con sus porras contra una multitud de negros en esta ciudad al negarse éstos a dispersarse. La multitud de africanos, compuesta por más de 30.000 personas, se dirigía a la ciudad para entregar sus pasés al tribunal de justicia.—Efe.

DIEZ MIL AFRICANOS SE MANIFIESTAN ANTE EL PARLAMENTO

Ciudad del Cabo. — Diez mil africanos se han dirigido hacia el Parlamento en manifestación que en todo momento estuvo controlada por la policía. La manifestación fue detenida a unos 400 metros del Parlamento y una comisión de ocho hombres encabezada por el secretario regional del Congreso Africano, se acercó al edificio con ánimo de ser recibida por el ministro de Justicia.

La manifestación tuvo su origen, aparentemente, en un intento de la policía de que los trabajadores que habitan los poblados indígenas de Nyanga y Langka reanudasen sus ocupaciones, abandonadas días atrás. Los africanos salieron entonces de sus viviendas y, formando masa compacta, emprendieron la marcha.

El edificio del Parlamento estaba custodiado por carros blindados y sus dos puertas principales habían sido cerradas. No obstante, comenzó la sesión, y al cuarto de hora anunciaba el jefe (Pasa a quinta página)

Teme Mac Millan que una escisión económica de Europa pueda resultar una división política del continente

El general Challe -exjefe de las fuerzas francesas en Argelia- nombrado comandante de la NATO en Centroeuropa

Gettysburgo (Estados Unidos). — El presidente Eisenhower y el jefe del Gobierno británico, Harold Mac Millan, han terminado hoy sus conversaciones en Camp David y han salido en automóvil con destino a Washington.

ADVERTENCIA

Washington. — El primer ministro británico, Harold Mac Millan, ha advertido a los funcionarios norteamericanos que la escisión económica de Europa puede resultar en una división política del Continente, cosa que él, personalmente, deploraría.

La advertencia de Mac Millan fue formulada en el curso de una reunión con el secretario de Estado, Herter, y el subsecretario de Estado Dillon, en la Embajada de Gran Bretaña el sábado último.

NOMBRAMIENTO

Paris. — El general Maurice Clalle, hasta ahora jefe de las fuerzas francesas en Argelia, ha sido nombrado comandante en jefe de las fuerzas de la NATO en Europa central.—Efe.

PROTESTAS EN ALEMANIA - ESTE

Berlin. — Los campesinos de

tres localidades de Alemania Oriental se han manifestado violentamente contra una campaña de colectivización que los comunistas llevan a cabo en aquella región.

Refugiados llegados de la localidad de Burg, así como de Peñalack y Sasow, situadas a unos 63 kilómetros al Este de Berlín, informan que varios agitadores comunistas fueron golpeados en ellas, volcados sus automóviles y expulsados de los pueblos. La policía comunista detuvo a ocho agricultores. A pesar de esta resistencia por parte de los campesinos, los comunistas anuncian nuevos éxitos en la campaña de colectivización.—Efe.

Según la Radio de Moscú Francia hará estallar hoy su segunda bomba atómica

Parece que los soviets accederán a ampliar el plazo propuesto por ellos como límite para el desarme

Eisenhower ofrecerá una moratoria sobre las pruebas nucleares subterráneas hasta el fin de su mandato

Ginebra. — La sesión de esta mañana de la conferencia de desarme ha durado unos 45 minutos. La próxima sesión se celebrará mañana a las 10,30 (hora española) de la mañana.—Efe.

LOS RUSOS SIGUEN SIN CONCRETAR

Ginebra. — La delegación soviética en la conferencia de desarme ha ofrecido hoy una extensión del tiempo límite de cuatro años que se señalaba en la proposición del Gobierno ruso para un desarme total y completo. En una aparente concesión a las objeciones, occidentales a este respecto, un portavoz de la citada delegación ha dicho que el tiempo límite "es algo sujeto a negociación".

La declaración del portavoz soviético se ha producido en una conferencia de Prensa, cuando la reunión sobre el desarme aparecía como en punto muerto después de su sesión de hoy que solamente ha durado 41 minutos y en el curso de la cual el bloque soviético ha insistido en sus puntos de vista, entre ellos el de los cuatro años como tiempo límite. El portavoz ha dicho que podría tratarse de un límite más largo pero siempre que los occidentales accedan a fijar un plazo determinado.—Efe.

INGLATERRA NO ENTREGARÁ EL CONTROL DE SUS ARMAS NUCLEARES

Londres. — Inglaterra ha decidido no entregar el control de sus armas nucleares a la NATO según se informa en círculos diplomáticos de esta capital. La postura británica será revelada a la alianza del Atlántico Norte en la reunión que los ministros de Defensa de la Organización celebrarán esta semana, en París. Esta decisión impide el plan de convertir a la NATO en una fuerza nuclear.—Efe.

EL CONSEJO PERMANENTE DE LA NATO PREPARA LA REUNION

Paris. — El Consejo permanente

de la NATO ha ratificado el orden del día de la reunión de los ministros de Defensa de la organización que comenzará mañana en esta ciudad. El Consejo ha escuchado también varios informes en torno a las negociaciones que el Este y el Oeste llevan a cabo en Ginebra en torno al problema del desarme.

FUENTES PARISINAS DICEN QUE SERA ENTRE EL 9 Y EL 18 DE ABRIL

Paris. — La segunda explosión nuclear francesa de pruebas, aplazadas por razones de protocolo durante la visita de Krushchev a Francia, se realizará entre el 9 y el 18 de Abril, según se afirma de fuente bien informada. Si así fuera, la prueba tendría lugar inmediatamente después de la visita oficial del presidente De Gaulle a Londres y antes de su previsto viaje al Canadá y Estados Unidos.—Efe.

DECLARACIONES DE EISENHOWER

Washington. — El presidente Eisenhower ha declarado en su conferencia de Prensa que tiene intención de ofrecer a los rusos una moratoria hasta el final de su mandato presidencial, el 29 de Enero próximo, para pruebas nucleares subterráneas de poca potencia, siempre que Rusia acepte un tratado practicable sobre las pruebas de mas importancia. Agregó a este respecto que no puede comprometer a su sucesor a tal decisión ejecutiva, que no figura en un tratado.

El principal objeto de ofrecer a la URSS un compromiso sobre prohibición de pruebas nucleares, añadió el presidente, es detener el crecimiento del "Club nuclear". Los peligros para la humanidad y la pesada carga financiera de la carrera de armas nucleares, señaló, aumentarán al tiempo que se extienda la producción de armas de este tipo.

Añadió que los rusos se han

(Pasa a quinta página)



El último juguete británico

Este niño provoca la envidia de sus amigos al disponer a emprender un viaje en su aeroplano "supersónico" en una calle londinense. Este juguete, el último que se ha ideado en Gran Bretaña, exhibido recientemente en la Feria del Juguete celebrada en Londres, es un aeroplano de líneas aerodinámicas, de tipo de avión a chorro y propulsado con pedales, construido de acero embutido y acabado en flamante azul. Las "alas" retrorregidas, son de gran realismo, las luces de navegación roja y verde, son eléctricas. Las tres ruedas de nuevo tipo radial tienen neumáticos amortiguadores blancos. — (Foto C.)

Audiencia del Jefe del Estado al Ayuntamiento de Madrid

Se celebra en Valladolid una reunión para tratar del desarrollo del plan "Tierra de Campos"

Madrid. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil en el Palacio de El Pardo, a las siguientes personas:

Conde de Mayalde, alcalde de Madrid, con la Corporación municipal; monseñor don Francisco Barbado Viejo, obispo de Salamanca, acompañado de don José Luis Taboada García, gobernador civil de la provincia y de don Lorenzo Turrado, rector de la Universidad pontificia; marquesa del Rí; viuda del general Sanjurjo, acompañada de su hija Carla; don Baltasar Rull Villar, magistrado del Tribunal Supremo; don Diego Aparicio López, jefe del Sindicato nacional de Ganadería; marqués de Torres Soto, presiden-

te de la Casa González Byass; don Manuel Ricardo Lechuga Parnos, abogado; don Pedro Bellón Uriarte; señor Thomas Anderson, periodista norteamericano y señor Flavio Rubens de Arantes Barros, corresponsal de los diarios "O Globo" y "Ultima Hora", de Río de Janeiro. — Cifra.

AUDIENCIA AL AYUNTAMIENTO MADRILEÑO

Madrid. — Con motivo de cumplirse el XXI aniversario de la liberación de Madrid por las gloriosas tropas nacionales, esta mañana S. E. el Jefe del Estado recibió en el palacio de El Pardo a la Corporación municipal en pleno, presidida por el Conde de Mayalde.

El Caudillo estrechó la mano de

todos sus componentes, y a continuación el alcalde dió lectura a unas cuartillas haciendo un resumen de las actividades y trabajos desarrollados por el municipio durante el último año. Asimismo hizo entrega de diversos folletos y libros editados por el Ayuntamiento en este periodo de tiempo.

Su Excelencia contestó agradeciendo la visita y exhortó a los representantes municipales a que continúen laborando con el mismo entusiasmo y constancia que hasta aquí por el engrandecimiento de la capital de España, finalizando sus palabras con el deseo de toda clase de aciertos en la importante gestión del municipio madrileño. — Cifra.

(Pasa a quinta página)



Joven católico golpeado por los comunistas en Cuba

La Habana. — Un joven católico que fue golpeado por un grupo de manifestantes comunistas a la entrada de unos estudios de televisión, es transportado a un coche de la policía, para ser trasladado al hospital. El alboroto comenzó cuando los comunistas trataron de impedir la actuación del comentarista anticomunista Luis Conte Agüero. — (Foto Cifra)

Ayer

EN nuestro número de ayer, recogiendo la referencia de la toma de posesión de los nuevos vocales directivos del Orfeón Burgalés, dábamos testimonio de la grave situación económica que atraviesa esa benemérita entidad.

Nuestro juicio, el Orfeón es una de esas instituciones clásicamente burgalesas a cuya subsistencia no debe faltarle, en absoluto, ninguna clase de apoyos, tutelados y, diríamos más, garantías sólidas para su magna obra cultural, artística, exaltadora de nuestra riqueza demótica y acreditativa de que, en este orden de cosas, Burgos posee también un inmenso tesoro, que a todos cumple cuidar.

Por eso mismo y porque el Orfeón Burgalés viene siendo, inveteradamente, un preciado joyel de valores espirituales, cuya grandeza se expande triunfalmente por todas partes, es por lo que interesa muy mucho a por lo que interesa muy mucho, cuyo fruto sea robustecer los menguados medios de que cuenta, rodear a su labor de un cálido ambiente, de una asistencia colectiva que comience por las Corporaciones, prosiga por entidades, Centros y asociaciones del más diverso orden y culmine en el popular espíritu de colaboración todo ello reflejado en efectivas y crecientes aportaciones tanto económicas como personales —es decir, con integración de nuevos valores en la masa coral—, con las

cuales se consolidó esa masa coral, cuyo acervo no puede ser más glorioso.

Baste considerar el infinito número de actuaciones con que el Orfeón contribuye a hacer más brillantes, de mayor relieve, cualquier clase de conmemoraciones, festejos tradicionales y recepciones a lustras visitantes de nuestra ciudad. Pero es que, además, en el orden provincial, su penosa y eficaz labor de rescate de canciones y danzas populares, su búsqueda metódica de atuendos típicos, su celebración anual de romerías que tanto han contribuido, repetimos, a la exaltación de nuestra riqueza demótica, es algo de valor tan inestimable, constituye una actuación tan merecedora de la gratitud de todos, que, en modo alguno, puede pensarse en el riesgo de que desaparezca entidad como el Orfeón, cuya obra todos admiramos.

La situación de la entidad coral, medalla de oro de la Ciudad, demanda, repetimos, la atención de todos los burgaleses. Y, en cabeza de las Corporaciones locales, Ayuntamiento y Diputación, tanto con su ayuda pecuniaria como con una acción eficaz y positiva secundando los propósitos que la nueva Junta directiva acaba de divulgar.

El Orfeón, tantas veces genuino y auténtico portavoz de nuestras grandezas pasadas y de nuestro ansia de resurgimiento, no puede morir. Bien al contrario, resurgir con renovados bríos. Por Burgos y para Burgos.—B. I.

Actualidad burgalesa

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

CO.—Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María Consuelo Ausín y Soto, José Angel Porras y Lopez, María del Mar García y Calvo, María Inmaculada Ferrer y Hostench, y Juan Guillermo Cortés y González.

Defunciones: Crisanto Reoyo Garrido, de Zalduendo, 83 años. Barriada Militar, Bloque 18. Miguel Martín Bernal, de Bracamonte, Salamanca, 67 años, Hospital Provincial y Eugenia Pascual Alonso, de Burgos, 61 años, San José 2.

FERIA DE BRIVIESCA

Día 2 de Abril primer sábado de mes.

La Empresa Automóviles Soto y Alonso, S. L. hace servicios a Briviesca, saliendo de Burgos, a las 10.15 de la mañana, de la Estación de Autobuses, taquilla n.º 6.

Optica Internacional

Guillermo Frühbeck

Escolón N.º 30

Despacha sus recetas en el acto. Fabricación propia de cristales ópticos. — Inmenso surtido en monturas.

Precios muy económicos

ACCIDENTE DE TRABAJO

El obrero albañil, Víctor Villalain Ansotegui, de 25 años, soltero, que habita en el barrio de Villatoro, tuvo la desgracia de caerse en la mañana de ayer desde el andamio en que se hallaba encaramado, a unos tres metros de altura, por lo que hubo de ingresar en la Casa de Socorro.

Presentaba contusiones y erosiones en pierna derecha y contusión en región dorsal.

Los facultativos de guardia que le atendieron se reservaron el pronóstico.

Dicho obrero estaba trabajando para Julio Manuel Alonso.

EL CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer resultó premiado con 250 pesetas, el número 648 y con 25 pesetas todos los números terminados en 48.

IZAMIL OPTICO

BOLETIN METEOROLOGICO comprensivo de los datos recogidos ayer en el Observatorio Meteorológico del Instituto de Enseñanza Media:

Barómetro.—A las ocho de la

Sombreros de señora

Modelos fantasía. Últimas novedades. Alquiler: San Juan, 12, 3.º, Burgos.

CLASIFICACION DE VIAS PECUARIAS

—Por una Orden del Ministerio de Agricultura se aprueba la clasificación de las vías pecuarias existentes en el término municipal de Solduengo.

NINO LESIONADO EN UN OJO POR OTRO NINO

—A las cuatro y media de la tarde de ayer fue asistido en la Casa de Socorro el niño Carmelo Rodríguez Ibáñez, de 9 años, con residencia en la calle de La Concepción, número 15, a quien otro niño, compañero de colegio, dio involuntariamente con un palo en el ojo izquierdo, ocasionándole la contusión con hemorragia conjuntival, de pronóstico reservado.

EL sábado se celebró en el pabellón arzobispal, presidida por nuestro prelado y convocada por la Hermandad del Santo Entierro, una importante reunión, a la que asistieron más de setenta personas, entre las que figuraban las presidentas de asociaciones piadosas, representantes del Cabildo, curas párrocos, representantes de los conventos del Carmen y la Merced de todas las cofradías establecidas en la ciudad. Se propuso y fue aprobada la idea de reparar los diversos "pasos" entre las parroquias de la ciudad y conventos citados, para que las asociaciones y cofradías que existen en aquéllas sufragan los gastos de conservación y conducción de los indicados "pasos" en la procesión del "Viernes Santo".

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

Gobierno civil

CIRCULAR. — Por el Ilustrísimo Sr. Director General de Administración Local ha sido cursada a los presidentes de las Corporaciones Locales de esta provincia, una circular en la que se contienen las pertinentes instrucciones en relación con la forma de cumplimiento de los modelos impresos que a aquella se acompañan, en orden al mejor estudio del proyecto de ley que, en estos momentos está sometido a las Cortes Españolas, creando la Mutualidad Nacional de Previsión de Administración Local.

Mediante la presente circular se encarece a las autoridades que han de cumplimentar el servicio encomendado, el mayor celo en la vigilancia de los datos solicitados, exhortándoles a que sean devueltos con la máxima celeridad y exactitud, a fin de hacer innecesario el acudir a recordatorios que son onerosos, independientemente de la exigencia de responsabilidades que el incumplimiento de las ordenes legalmente emanadas lleva consigo.

Por lo que este Gobierno Civil espera de todos los presidentes de las Corporaciones Locales que en un plazo inmediato remitan a la Dirección General de Administración Local, una vez rellenados, los impresos que les fueron enviados.

Sección Femenina

AVISO IMPORTANTE DE SERVICIO SOCIAL. — Se pone en conocimiento de todas las señoras que van a realizar el Servicio social, en la movilización del mes de Abril, que deberán presentarse el próximo día 1 de Abril, a las diez de la mañana, en la Escuela Hogar de Sección Femenina c/ Aranda de Duero número 6, segundo piso.

Delegación Administrativa de Educación Nacional

SUBVENCIÓNES ESPECIALES. — Por Orden Ministerial de 4 de Marzo actual (B. O. del Estado del 24) se dan las siguientes normas para que los Centros, Organismos y Entidades o Escuelas de enseñanza primaria puedan solicitar subvenciones con cargo a determinadas partidas presupuestarias:

1.º Los Centros, Organismos y Entidades de todas clases que patrocinen o sostengan actividades o escuelas de enseñanza primaria que han venido percibiendo subvenciones destinadas a tal fin o que, habiéndolas obtenido, las precisen en la actualidad, podrán solicitar la

concesión de tal beneficio para el año en curso mediante instancia suscrita por quien ostente la representación legal de la entidad interesada.

2.º En la instancia de solicitud se consignará necesariamente:

a) Denominación del Centro, Organismo o Entidad de que se trate; su domicilio e indicación de sus fines y, en su caso, los datos relativos a su creación o autorización legal.

b) Nombre y apellidos del representante legal y su domicilio particular, cuando no sea el mismo de la Entidad.

c) Si patrocina o tuviera escuelas de enseñanza primaria no estatal, las fechas de su respectiva autorización por la Dirección General de Enseñanza Primaria.

d) Subvenciones percibidas en 1959 o en años anteriores, destino dado a las mismas y, a ser posible, con cargo a qué partida presupuestaria.

3.º Al escrito de petición se acompañará Memoria explicativa de la inversión que se proyecta dar a la subvención solicitada.

La Memoria deberá estar autorizada por el mismo firmante de la instancia y, en su caso, por la autoridad civil o eclesiástica de que depende el Centro u Organismo.

4.º Las instancias, con su documentación aneja, se presentarán en el Registro general del Departamento.

El plazo para hacerlo será de cuarenta días naturales a partir del día veinticinco de Marzo actual.

5.º En los casos que se estime pertinente podrá solicitarse informe de la Inspección de Enseñanza Primaria o de otra autoridad u organismo competente acerca del actual funcionamiento del Centro y de la conveniencia de la concesión o denegación del beneficio.

6.º Las subvenciones se otorgarán discrecionalmente tomando en consideración las específicas condiciones y necesidades de los peticionarios, previa propuesta definitiva de la Dirección General.

Biblioteca Pública Provincial

Por Orden de 1 de Febrero de 1960, aparecida en el "Boletín Oficial del Estado" de 22 de Marzo actual, se aprueban normas para la aplicación de la Ley de Tasas Parafiscales de Archivos, Bibliotecas y Registro de la Propiedad Intelectual, y se establecen bases, de interés, para la expedición y exacción de Tarjetas de Lectura en Bibliotecas Públicas Infantiles.

CRISTALERIA DEL NORTE

Tiene a su disposición más de 600 Perfiles de Molduras para cuadros. Precios económicos. Al lado de la Sala de Fiestas

PRIMER ANIVERSARIO EL ILMO. SENOR DON MODESTO DIEZ DEL CORRAL Y BRAVO

(Catedrático y ex-director del Instituto de 2.ª Enseñanza de Burgos; ex-presidente de las Conferencias de S. Vicente de Paúl) Falleció en Burgos el día 1.º de Abril de 1959, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

(Q. E. P. D.)

Sus hermanos, hermanos políticos y sobrinos, ruegan a sus amistades le encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y la asistencia a alguna de las misas que por su eterno descanso se celebrarán el viernes, día 1.º a las 9, 10, 30, 11 y 11,30 en la iglesia de San Lorenzo el Real; las de 8, 30, 9, 30, 10 y 11 en la iglesia de la Merced y las de 8, 30, 9 y 10 en la iglesia de los RR. PP. Carmelitas. Por cuyos actos de piedad les quedarán muy agradecidos.

Burgos, 31 de Marzo de 1960.

ATROPELLADO POR EL TREN

—A primeras horas de la tarde de ayer y cuando, al parecer, se hallaba prestando servicio para la Renfe, en el término de Quintanapalla, el obrero eventual de dicha empresa, José Ortiz de Diego, de 44 años de edad, casado, con domicilio en el barrio de Gamonal fue alcanzado por el tren, que le produjo lesiones de importancia.

Trasladado a nuestra ciudad, fue internado en la clínica del

LETRAS DE LUTO

—Después de penosa enfermedad, falleció nuestro estimado amigo el abogado don Francisco García-Lozano García (Q. E. P. D.).

A los numerosos testamentos de condolencia que están recibiendo su distinguida esposa doña Leonor García de Celis; hijos, don José Manuel y doña Carmen; hijos políticos y resto de familia doliente por la pérdida que les affige, unimos el nuestro, a la vez que elevamos una oración por el eterno descanso del alma del finado.

—Inesperadamente dejó de existir ayer, en Madrid, a los 67 años de edad, nuestro distinguido amigo D. Santiago Marzo Balduque, prestigioso ingeniero de Montes.

Descanse en paz el alma del finado y reciban sus hijos don José María, doña María-Cruz, doña María-Pilar y don Santiago; hijos políticos, doña María del Carmen Diez Villanueva, ligada a la distinguida familia burgalesa; don Juan José Saint Gerons, comandante médico y particular amigo nuestro y don José Luis Espile; hermano, don Joaquín; nietos y demás familia, la expresión de nuestra más sentida condolencia.

Ejercicios Espirituales para sirvientas

Organizado por los Consejos Diocesanos femeninos de Acción Católica, comenzarán D. M. el próximo día 4 de Abril en la Parroquia de San Lorenzo los Ejercicios Espirituales para sirvientas.

Esperamos la colaboración de todas las señoras para el mayor éxito de estos Ejercicios.

Para obtener la perfecta impresión de MEMORIAS, FOLLETOS, CATALOGOS, REVISTAS Y LIBROS

Encargue su edición a Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"

Información militar

DESTINOS. — Se destina a los campaneros militares que se indican a los religiosos profesores siguientes:

Guía del ESPECTADOR

- COLISEO. — "El palomo público" (3) y "Torpedo" (2).
- AVENIDA. — "Loco por el circo" (5, c).
- CALATRAVAS. — "Melodías de Broadway" (3) y "El rapto" (3).
- CORDON. — "Guerra y Paz" (3).
- GRAN TEATRO. — "La Ley del Talión" (3).
- REX. — "Todos los hermanos eran valientes" (3) y "Navidades Blancas" (3).
- ASTORIA. — "Buen viaje, Pablo" (3) y "La viuda alegre" (3R).
- EN MIRANDA
- MECISA. — "Eligiendo novio" (3).
- NOVEDADES. — "Máxime" (3R).
- EN ARANDA
- TEATRO CINE ARANDA. — "Proa a los mares del Sur" (2).

PRIMER ANIVERSARIO EL ILMO. SENOR DON MODESTO DIEZ DEL CORRAL Y BRAVO

(Catedrático y ex-director del Instituto de 2.ª Enseñanza de Burgos; ex-presidente de las Conferencias de S. Vicente de Paúl) Falleció en Burgos el día 1.º de Abril de 1959, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

(Q. E. P. D.)

Sus hermanos, hermanos políticos y sobrinos, ruegan a sus amistades le encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y la asistencia a alguna de las misas que por su eterno descanso se celebrarán el viernes, día 1.º a las 9, 10, 30, 11 y 11,30 en la iglesia de San Lorenzo el Real; las de 8, 30, 9, 30, 10 y 11 en la iglesia de la Merced y las de 8, 30, 9 y 10 en la iglesia de los RR. PP. Carmelitas. Por cuyos actos de piedad les quedarán muy agradecidos.

Burgos, 31 de Marzo de 1960.

CUARTO ANIVERSARIO EL SENOR DON EPIGMEIO ALCALDE IBEAS

(INDUSTRIAL QUE FUE DE ESTA PLAZA)

Falleció el día 2 de Abril de 1956, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

(Q. E. P. D.)

Su desconsolada esposa, doña Elisa Arnáiz de Román; hijos, don José María, doña Ana María y doña María Angeles; hijos políticos, don Ángel San Juan y don Teodoro San Juan; nietos y demás familia.

Suplican una oración por el eterno descanso del alma del finado y la asistencia a alguna de las misas que se celebrarán mañana, día 1.º, en la parroquia de San Lesmes, a las 8, 8,30 y 12 y el Rosario y Exposición a las 8 de la tarde; en la iglesia de la Merced, las misas de 7 a 10 y 12,30, 1 y 1,30, las que se celebren dicho día en Rubena y Cerralón de Juaros y en la parroquia de San Francisco Javier de Bilbao; así como el novenario que dará comienzo el día 4, a las 9 de la mañana, en la iglesia parroquial de San Lesmes, Abad.

Por lo que les anticipan las más expresivas gracias.

Burgos, 31 de Marzo de 1960.

ALQUILERES

SE ALQUILA local calle de Don Pedro. Informar en Avenida Cid Campeador, 55, 3.º. De 19 a 20.30.

SE ALQUILA piso 5 habitaciones. Informes esta Administración.

ALQUILO piso nuevo, calefacción, baño, ascensor. Héroes Alcázar, 1, 2.º.

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS

TAXI Renault 44, precio 2,50 kilómetro. Teléfono 2154.

1) AUTOMOVILISTAS!! Matriculaciones. Transferencias. Trámites de permisos. Tramita rápidamente Gestoría Quintanilla.

TAXI varios coches, grandes Peugeot, 2,50, 154 y 1520.

VENDO Citroen 11 ligero, toda prueba, Domínguez. Teléfono 385, Miranda de Ebro.

VENDO Lambretta. Informes, Garaje Avenida.

SE VENDE furgoneta Ford 17 HP, buen estado. Teodoro, Frandoviz.

MOTO bien de todo, batistina, 1,50 HP, Avenida Cid, 84.

OCASION. Vendo moto M. V. perfecto estado, toda prueba, por concesión coche. Facilitada. Leoncio Gutiérrez, Pampalga.

VENDO furgoneta DKW, seminueva. Teléfono 5085.

SE VENDE Gran Velocidad S. P., barato. Verle, Garaje Central.

VENDO moto "Derby", 99 c.c. Lain Calvo, 35, 1.ª derecha.

VENDO furgoneta Fiat 13 HP, impecable. Ferrería Abasolo, Briviesca. Teléfono 52.

SEAT 600 nuevos, alquilamos sin chófer. Informes Calzados Luis. Teléfonos 3585 - 1133.

COLOCACION

VACANTE el pastor en la dula de Grisaleña, se necesita. Para tratar con la Junta ganadera.

SE OFRECE conductor para coche o camión carnet de primera, soltero. Teléfono 5249.

SE NECESITA oficial. San Gil, núm. 7, Barbeña.

NECESITO viajantes ampliaciones fotográficas, mucha comisión. Sr. Ajenjo, Pensión Madrid-Irún, San Pablo, 15, 9 a 10 noche.

SE NECESITA muchacha, con informes, poca familia. Miranda, 5, 3.ª derecha.

SE NECESITA matrimonio para fines agrícolas. Medicina de Fomasepa ganadería, agricultura. Escribir con informes: Avelino Pórras, Villarcayo.

MUCHACHA necesitada, casa nueva. Via Transvías, 8, Centro.

VENDO plataforma

1500 kgs. y carro chapa propio panadero o camión, y motor 2 HP. Villarcayo, 10, Carbonera.

POLLAS magníficas, criadas al suelo, Granja "Los Cubos". Santa Agueda, 27-31. Teléfono 5564.

ATENCIÓN compra madera pino, zona Sorria, cantidad, para carpintería. Ofertas, Moneda, 13, bajo.

POLLITOS de un día y pollitas de uno y dos meses. Granja Mirasol, Elsones, 7. Teléfono 2960.

POLLITOS de un día y pollitas de uno y dos meses. Granja Mirasol, Elsones, 7. Teléfono 2960.

MUCHACHA y niñera se necesitan. Informar en Mercadería "Casa Los Hilos", Lain Calvo, 42.

NECESITO chica con informes. La Castellana, Villa Dolores.

COMPRAS Y VENIDAS

POLLITOS un día, pollas todas edades. Granja San Benito Aparicio y Ruiz, 12, bajo. Detrás Audiencia. Teléfono 1146.

POLLAS magnífica procedencia, de uno, dos y tres meses. Casa David, Santa Dorotea.

MAQUINA tejer punto

Conahén, venta, facilidades. Santa Dorotea, 8, 1.ª.

SIERRA de cinta marca Vidua Bou, un metro diámetro con tres galerías dobles, vende Eugenio Gangutia, Serrera Viñata, Palencia.

VENDO dos camiones de estiercol. Capiscor, Villarcayo, 4.

VENDO incubadora mixta 300 huevos y carro ligero una caballería. Tomás Gutiérrez, Villabilla de Burgos.

VENDO balsa mostrador. Calvario, 4, 2.ª, C. Tardes.

SE VENDE traje caballero. Santa Agueda, 1, entresuelo. Tardes.

VENDO coche de niño. Informes Vitoria, 13, 3.ª.

VENDO partida cajones madera. Alpagarte, El Riojano.

VENDO futbolín. Teléfono 5249.

SE VENDEN puertas, molino café eléctrico y máquina automática. Informes San Juan, 7, Esquano.

ENSEÑANZAS

FISICA, Matemáticas, Química, Bachiller, oposición e Magisterio. Luis González, Merced, 6, 1.ª, izquierda. Teléfono 2591.

OPOSICION Caja de Ahorros, Contabilidad, Idiomas, Idiomas, Taquimecanografía. Moneda, 10.

SE OFRECE profesora piano, dar clases particulares. Concepción, 14, bajo. Tallor.

CONSTRUCTOR le quedan 3 pisos de 4 habitaciones, económicos, facilidades pago. Informes, Calle Vitoria, 107, Obrta.

OPORTUNIDAD vendo piso cuatro amplias habitaciones, decorado, baño, carbonera independiente, todo, grandes facilidades. Informes, Carmen, 7, 1.ª izquierda.

CONSTRUCCIONES CABALLOS

sementales a elegir vende Francisco, Palencia.

SE VENDE Ajuria número 1 seminueva, poco uso, con lanzapajas, elevador cerrado y motor Bull 25 HP, a petróleo, con carro giratorio, en perfecto estado. Félix Murillo, Sotillo de Rioja (Burgos).

COSECHADORAS «S.A.C.A.-F.A.H.R.», automotrices Agrícolas: fijado tiempo, a pérdida de tiempo, a distribución en Burgos. Central Agrícola. (Frente Estación Autobuses).

VENDO tres máquinas sembradora, segadora y motor. Informes, Calle Vitoria, 107, Obrta.

SE VENDE tractor Fordson Mayor de 35 CV, a petróleo, estado excelente, todas las facilidades. Informes, Carmen, 7, 1.ª izquierda.

MUEBLES

SE VENDEN dos mesas cocina. Puebla, 9, bajo.

TRASPASOS

TRASPASO local propio negocio, poca renta. Santa Agueda, 26, 1.ª.

VARIOS

PASAPORTES, papeles, últimas voluntades, licencias. Antón, Gestoría Quintanilla.

SEGUROS General, todos los ramos, absoluta garantía. Gestoría Quintanilla.

Encuadernación, correcciones y en TALLERES GRAFICOS "Diario de Burgos", Calle Victoria, núm. 13. Teléfono 2832.

La hora de la Mujer

PAGINA FEMENINA MODA, HOGAR, CONSEJOS, LITERATURA, CURIOSIDADES, NOTICIAS...



DE MODELO A CONDESA Y VICEVERSA

... día a su antigua profesión. Docientas damas que llenaban la sala del hotel Belgravia de Londres aplaudieron cálidamente las creaciones de Belinda Bellville y a su gentil modelo.

En España hay, económicamente activas, 1.708.830 mujeres y 1.992.108 se dedican al estudio

Según una estadística de la revista «Regla», 1.708.830 son las mujeres económicamente activas en España y 1.992.108 estudian. ¿Qué hacen las 12.000.000 restantes? PROVINCIAS MAS ACTIVAS Barcelona, 281.689 trabajadoras y 10.825 empleadas; Madrid, 159.060 y 6.119; Sevilla, 51.278 y 1.796; Valencia, 48.267 y 4.067; La Coruña, 36.955 y 2.370; Vizcaya, 35.850 y 5.413; Alicante, 33.020 y 2.161; Pontevedra, 30.485 y 1.722. PROVINCIAS MENOS ACTIVAS Cuenca, 3.383 trabajadoras y 1.355 empleadas; Guadalajara, 3.400 y 3.400; Teruel, 3.595 y 1.758; Segovia, 3.638 y 1.103; Avila, 4.421 y 960. PROFESIONES DE LA MUJER Se ocupan: 119.575 en administración y oficinas; 442.086 en artesanía; 37.571 en servicios domésticos; 114.337 en profesiones técnicas;

El amor llega siempre en primavera

Pero no creáis demasiado en el "flechazo"

Por MARIBEL

Madrid. — (Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción). No se sabe exactamente por qué. La primavera nos parece sinónimo de "primer noviazgo". El amor llega siempre en primavera. Esto parece el título de una novela rosa, pero es lo cierto que en esta bella estación que ahora se inicia, sentimos encenderse el anhelo de amar, la ilusión y la alegría de vivir. Por algo los poetas han cantado siempre a la primavera, relacionando sus versos con el amor.

último y definitivo. "Llenará toda mi existencia, pues cualquiera que sea nuestro destino, yo sé que no podré amar a otro hombre sino al elegido de mi corazón". "Verdad que os sonreís un poco ante la fusión de la primavera... Bien sabemos todas las que ya no somos tan jóvenes como esta simpática muchacha (ella todavía no ha cumplido los veinte años) que esas mismas palabras fueron pronunciadas con idéntico ardor y convicción por miles de mujeres que creyeron también sentir el "flechazo". Pero luego la realidad, casi siempre más fea que nuestro idealizado y ferviente anhelo, se complacía en desmentirnos, demostrando que el "flechazo" más se parece a una chispa fugitiva capaz de provocar un incendio, —eso sí— que a la "llama eterna" del verdadero amor.

mejor amiga. Entonces, si podéis estar convencidas de que habéis encontrado vuestro definitivo amor. Pero ¡cuidado con el "flechazo"! Sobre un traje sencillo de terciopelo, un collar de oro o perlas no puede negarse que, hace en extremo elegante, pero... no todas las mujeres pueden permitirse el lujo de poseer estas joyas y entonces las sustituirán con las célebres perlas "Dior" que hacen el mismo efecto y resultan accesibles a todos los bolsillos. Este año en París, tanto joyeros como bisuterías, presentan sus colecciones a base de adornos con forma de pájaros que, admiten las más variadas piedras y cuyo diverso colorido resulta altamente decorativo. Muy refinados nos han parecido los broches de oro para las solapas de los abrigos y chaquetas semejan un manojo de espigas de trigo con algún que otro rubí. Para los peinados de noche la buena bisutería ha creado adornos que, utilizados de tarde en tarde, prestan un aire muy decorativo. Muy lujosas las pulseras de cordones de oro con broche de diamantes.

Cuando la naturaleza renueva sus galas, y hay brisas vivificadoras, suaves fragancias en el ambiente, luminosidad en el cielo, trinos de pájaros enamorados en la fronda del jardín, capullos que se abren, vuelos de mariposas, y todo es tan bonito (y acaso también tan cursi), mandos tópicos tan explotados por una fácil literatura, es lo cierto que nuestra alma también parece renovarse y en nuestro "jardín interior" diáfano que se abren las flores de nuevas ilusiones... No hay duda: la primavera es la gran coyuntura del "primer amor", aunque también puede serlo del "segundo" o del "tercer". Todo dependerá de que no os sintáis demasiado amargadas o precavidas por anteriores experiencias sentimentales. Hoy quiero atender en exclusiva a una simpática muchacha que me habla, en una ilusionada carta, de su primer novio. Ella me dice que ahora ya cree en el "flechazo", que ya no se rie cuando le hablan poéticamente del "dardo de Cupido". La chica conoció a su "primer novio" en una fiesta de sociedad durante los pasados Carnavales. Ocurrió lo de siempre. Se vieron. Se conocieron. Apenas cambiaron unas pocas palabras y desde el primer instante —así dice ella— "me sentí como fascinada". Esto era el "flechazo" auténtico, el "flechazo" sin paliativos. Era irremediable. Se hicieron novios. No hace falta ser un linca para adivinar toda la ilusión emocionada y emocionante de este primer noviazgo... Es el alba resplandeciente de la vida sentimental. Mi comunicante asegura que este su primer amor será el

Los psicólogos han demostrado que los "matrimonios fulminantes" desembocan, en gran mayoría, en el más estrepitoso fracaso. He aquí el peligro del "flechazo". Son chispazos que producen una llamarada tan voraz, que se consume a sí misma en muy poco tiempo. El verdadero amor no es la hoguera, sino el rescoldo. Como estar segura del verdadero amor? Un famoso psicólogo ha dado esta norma que me parece infalible: cuando al cabo de un noviazgo —ni demasiado corto, ni demasiado largo— hayáis comprobado que al lado de él las horas os parecen cortas, que el tiempo pasa rápido y que, prescindiendo de otras sugerencias, tales como el atractivo físico, la posición social, etc., comprobéis que por su conversación, sus gustos, su manera de pensar y de sentir, os parecen más encantadores e interesantes que los de vuestra

Vaya usted a la escuela a que le enseñen a llorar

Por Angeles VILLARTA

PERO a la escuela del doctor John Rethman, porque si a la que va usted es a una escuela de adultos, a lo que le enseñarán es a leer y a escribir, y si lo olvidado, le refrescarán la memoria y le recordarán cual es la capital de Groenlandia. Ahora que si usted se imagina que diciéndole a su marido —que sin duda, lo ha olvidado también, y si no preguntémoslo y verá como no lo sabe— cual es la capital de Groenlandia y tampoco por conopara que se compre usted un abrigo de garras, desde este momento le digo que no es un procedimiento práctico. A los maridos no les importa nada cual pueda ser la capital de Groenlandia y tampoco por conocer la de Indonesia muestran un particular interés. Es decir que, aunque usted conozca los nombres de las capitales de todas las naciones del mundo, no avanza un

sólo paso, en dirección al mencionado abrigo de garras. Por tanto, no pierda el tiempo matriculándose en las escuelas nocturnas. Piense en lo inútil que le va a resultar saber cuál es la capital de Groenlandia y vaya a jugar a la canasta con sus amigas, que es igual de práctico, pero más entretenido. Si prefiere ir al cine, por mí, no lo deje para mañana. Vaya esta misma tarde. Para lo del abrigo de garras, lo que tiene que hacer es aprender a llorar con éxito, asimilando, según dice el programa de este extravagante centro de enseñanza para aspirantes a planificadoras, las astucias intuitivas y psíquicas que se revelan necesarias cuando las lágrimas deben ayudar a conseguir un capricho y hacer al corazón del hombre triste, sociable o generoso. Hasta ahora, en todo el mundo, no hay más que tres escuelas donde enseñen a llorar a las mujeres, para que consigan los nobles propósitos expuestos en el programa: una en Nueva York; otra, en Boston, y otra en Los Angeles. Pero cualquier día ponen una en la Gran Vía de tu pueblo y para cuando la inauguren, conviene que estés informada. El primer curso de Planifiería Práctica, se llama algo así como de "Formación de la Tristeza Psíquica". No es útil solamente para conseguir abrigos de pieles. Algunas chicas han cazado su contrapunto de Hollywood poniéndose psíquicamente tristes, en el momento oportuno y dejando caer unas lagrimitas que conmovieron el corazón de los productores, haciéndoles exclamar: —Esta tonta de la pandetera, como llora, va a ser un éxito. La principal preocupación del profesorado de la escuela que dirige el doctor John Rethman, es la de convencer a las mujeres norteamericanas de que pueden llorar todo lo que se les antoje, sin que jamás, con el empleo de este arma femenina, consigan nada de lo que se propongan. Hay que llorar bien, a su debido tiempo, psicológicamente. Lo demás, son ganas de echar a perder unas lágrimas que pueden ser, al mismo tiempo, materia acuosa y rentable. El especialista en lloriqueos hace una distinción especial entre las lágrimas sentimentales y los lloriqueos nerviosos. Según el director de la Escuela, hay muchas mujeres que equivocan la táctica y, en vez de llorar, chillan y gimotean, y luego se extrañan de que el marido ponga cara seria o enfurecida. Hay que llorar como Magdalena y sin que el esposo se dé cuenta de que la aflicción es falsa. Si se da cuenta, el objetivo logrado es el contrario del que se proponía la llorona. En la primera lección correspondiente al curso de Formación de la Tristeza Psíquica, se enseña que, cuando una mujer pretende conseguir algo utilizando como argumentos persuasivos los lacrimales, debe llorar de verdad y ponerse resultantemente triste. Es posible que la cosa no le resulte fácil. En ese caso, está autorizada a emplear las lágrimas artificiales, pero, de ser así, han de parecer verdaderas, de las que venden a precios más bien irrazonables, en el mismo centro de enseñanza. Deben deslizar, como es debido, por las mejillas. Todo depende de cómo se sepa conducir el ataque lacrimal. Según el doctor Rethman, la mitad de sus alumnas lloran mal, no saben manejar inteligentemente las glándulas lacrimales y así no consiguen sacar el efecto convincente que no es el único que les pondrá en camino de conseguir un vestido nuevo o que la familia veranee donde a ella se le antoje, y no donde quiera o le convenga al esposo. El éxito depende, también, de la hora y del momento en que deje caer las falsas o verdaderas lágrimas, en cada caso particular, y según sea los sentimientos recíprocos de marido y mujer. El profesor Rethman es un optimista, pues supone que solamente el sesenta por ciento de las mujeres utilizan este procedimiento para ablandar el corazón de sus maridos. El otro cuarenta por ciento, ¿qué hacen? ¿Utilizan el sistema de los platillos volantes, sirviéndose de la vajilla? Dice que a algunas el arma de las lágrimas les produce horror y que se sienten demasiado serias y dignas para utilizar el lloriqueo pero las que no se deciden por lanzar platos, fuentes y soperas, terminan por utilizar los sollozos histéricos y a decir cosas tan poco queridas. Eres un monstruo", y "a mi primo Mercedes le ha comprado su marido una nevera eléctrica", con lo que todo lo que consigue es que su esposo asegure que el marido de la prima Mercedes es un blandengue, pero no un blandengue cualquiera, sino un blandengue olímpico. Con lo que la mujer no logra nada práctico, porque lo que ella quiere es una cocina eléctrica o un abrigo de piel y no compensa que el marido de su prima Mercedes sea o deje de ser un blandengue. El resultado de estas constataciones es que las mujeres deben penetrar profundamente en el corazón de sus conyuges, haciendo uso, con habilidad, de las lágrimas.

Adornos de joyas con todas las toaletas de vestir

Por MAYTE

Muy refinados nos han parecido los broches de oro para las solapas de los abrigos y chaquetas semejan un manojo de espigas de trigo con algún que otro rubí. Para los peinados de noche la buena bisutería ha creado adornos que, utilizados de tarde en tarde, prestan un aire muy decorativo. Muy lujosas las pulseras de cordones de oro con broche de diamantes.



Como la cera de flores transforma su tez

Ciertas flores, que se utilizaban únicamente para extraer de ellas perfumes, poseen, igualmente, otras virtudes particulares. Permiten obtener una cera virgen, excepcionalmente pura, que unos sabios han logrado extraer de las mismas y mezclar con otras sustancias raras. El producto conseguido, que se vende bajo el nombre de Cera Aseptina, tiene propiedades realmente extraordinarias para la piel. Tome un poco de esta maravillosa Cera Aseptina y aplíquela en la

cara, cuello y manos... el resultado es asombroso. Muy pronto verá Ud. desaparecer los pequeños defectos de su cutis, los feos puntos negros, las rojeces e incluso las pecas. En pocos días, su cutis quedará transformado, apareciendo una nueva piel fresca, deliciosamente suave al tacto. Pruebe Ud. hoy mismo la Cera Aseptina y quedará admirada.

CERA ASEPTINA

... Y para sus manos, qué maravilla! Antes de acostarse, hágase un masaje, en las manos con un poco de Cera Aseptina, y las tendrá siempre tersas y suaves.

Recetas culinarias para el ama de casa

FILETES DE PESCADILLA.—Ingredientes: Seis pescadillas de 200 gramos; doce filetes finos de bacon; medio dl. de vino blanco, seco; pimienta, sal, perejil y ajo. Modo de hacerlo: En una fuente refractaria bien untada de mantequilla, se colocan los filetes de lenguado previamente aplastados con un cuchillo y enrollados. Dentro llevarán un filete de bacon. El ajo y el perejil, picaditos, se frien en un poco de aceite y se echa sobre los filetes. Se incorpora también el vino sazonándolo a continuación con sal y pimienta. La fuente se adorna con puré de patata y se cubre con un papel engrasado para meterlo al horno fuerte durante diez minutos. Para servirlo se espolvorea con perejil picado. **ESPINACAS A LA PIAMONTESA.**—Después de limpiar se las blanquea hirviéndolas diez minutos en agua hirviendo y sal. Hecho esto se sacan y se ponen en agua fría, estrujándolas luego fuertemente para que suelten todo el agua. Se rebozan con mantequilla de vaca, añadiendo ajo y anchoas picadas, y se sazonan con sal, un poco de azúcar

y algo de salsa italiana. Después se revuelven todo al fuego y se añaden unas cuantas pasas de Corinto bien limpias. Se sirven con pedacitos de pan frito.

IMPERMEABLE DE PLASTICO

* Para caballero, señora y niño. * Tipo comando y chaquetón para Sra. * Elegante, vistoso y cómodo. * De acabado perfecto. * Infinidad de tipos y colores. * El preferido por los "elegantes" porque es el impermeable que siempre "cae bien". Con GURA... impermeabilidad segura! FABRICADO POR **INPLAMA** SEPTIMANIA, 16 - BARCELONA **Manufacturas ALSO** DOCTOR CASTELO, 48 - MADRID

cuélese en la prisa de los demás...

LLEGAR SIEMPRE BIEN CON COMODIDAD Y POCO GASTO, A TODAS PARTES

El Instituto de técnicos de Automoción de Illinois (U. S. A.) ha considerado la «Vespa» como el VEHICULO MAS PERFECTO en su género. Vd. sabe que esta perfección queda asegurada por minucioso control de rodaje del motor en el banco de pruebas, comprobándose la potencia, consumo y silenciosidad. Ulteriormente, otro posterior control, en el novísimo «sistema de rodillos», verifica la estabilidad de la «Vespa» y el acoplamiento perfecto de sus mecanismos motrices y de marcha.



Agente para Burgos: **JOSE BARRIOS** Vitoria, 109

SERVIDORA DOMESTICA, tienes derecho a todos los beneficios que el Montepío Nacional del Servicio Doméstico te concede, pero para disfrutar de ellos, has de apresurarte a rellenar la instancia que el cartero habrá dejado en tu casa. No demores por más tiempo su cumplimentación.

Gobierno Civil

INFORMACION DE ABASTECIMIENTOS

Puesto regulador de venta de carne fresca de vacuno y ternera

Se pone en conocimiento del público que, en el Mercado de Abastos de la Zona Sur, puesto n.º 31, central, se vende carne fresca de vaca y ternera a los siguientes precios:

Table with 4 columns: Clases, Vaca, Ternera mayor, Ternera lechal. Rows show prices for 1º kilo, 2º, and 3º.

Conferencia de Mr. Gaillard en la alianza francesa

Según estaba anunciado, se celebró en el Salón de actos de la Caja de Ahorros Municipal, la conferencia a cargo de Monsieur Georges Gaillard, que disertó sobre el tema "Las grandes abadías románicas de Francia".

Presentó al conferenciante el catedrático y presidente de la Alianza Francesa don Julio Lago Alonso. Comenzó el profesor Gaillard haciendo ver la influencia de la abadía de Cluny, no sólo en Francia sino en el arte románico en general, ponderando factores tan interesantes como el llamado camino de Santiago o el llamado camino de las monasterios, y trazando una espléndida evocación, ilustrada con proyecciones de importantes centros religiosos como San Martín de Tours, S. Fermin de Toulouse, etc.

La documentada exposición del profesor Gaillard, fue premiada con largos aplausos del selecto auditorio.

Advertisement for Avia 1000 aircraft, featuring an image of the plane and text describing its features and distributor.

Aquí Barcelona

Lo típico de Barcelona corre grave peligro

El remozamiento del Parque Zoológico no ha costado un céntimo. Estados Unidos se apresuran a participar en la Feria de Muestras

Por Martín COLON

Barcelona. — (De nuestro corresponsal).

La nota más acusada de tipismo barcelonés está a punto de desaparecer. La Rambla de las Flores corre el peligro de quedarse sin floristas.

Si en algo se ha de distinguir Barcelona de las demás ciudades del Mundo de su categoría, es por las Ramblas. Su mercado de flores ha sido ensayado por propios y extraños. Constituye una nota de pintoresquismo, que da carácter y personalidad a la Ciudad Condal. Y, sin embargo, la Rambla de las Flores está a punto de desaparecer.

De nuevo las floristas supervivientes se han lamentado de las duras condiciones en que han de mantener esta nota típica de la Ciudad Condal. Por una parte, sufren hoy la gran competencia de las floristerías, establecimientos coquetones por los que parecen inclinarse las preferencias ciudadanas. De esta forma se ven mermadas las ventas de las floristas de las Ramblas. Ellas resistirán, sin embargo, en la vía pública, pues no dejan de tener excelentes clientes. Pero los impuestos se llevan buena parte de sus ganancias. Otro factor en contra de ellas son las inclemencias del tiempo. En los días de lluvia, cuando el termómetro se acerca a los cero grados, las floristas siguen en las Ramblas, porque sin su presencia allí se faltaría algo a la Ciudad Condal.

Sucede sin embargo, que cuando una florista, por edad o enfermedad, se retira de las Ramblas, su puesto queda vacante. Hoy son muchos los puestos vacíos y corre el peligro de que dentro de poco sean muchos más. Las floristas han advertido ahora a la ciudad. Todas están dispuestas a seguir en la vía pública. Pero saben que un día tendrán que abandonar la vía pública y con razón temen que entonces no hallen sucesora.

La alarma está dada. Urgentemente se ha de dar al problema una solución pues para mantener el tipismo son muchas las ciudades que han de pagar dinero. Las floristas piden solamente que la Hacienda no se lucre de su modesta actividad comercial en la vía pública.

LA MODERNIZACION DEL JARDIN ZOOLOGICO

Millares de niños barceloneses han rendido homenaje al alcalde de la ciudad, don José María de Forciols. La razón ha sido el impulso que el primer magistrado de la urbe ha sabido dar a las obras de revalorización del Jardín Zoológico.

Barcelona contaba hace algunos años con un tristísimo zoo. Algunos animales — muy pocos — morían allí de tristeza y soledad. El recinto se hallaba abandonado y puede decirse que muchos barceloneses habían olvidado que Barcelona contaba con instalaciones para animales. Instalaciones, por lo demás, anticuadas, jaulas con gruesos barrotes, casi siempre vacías. Se realizaron las primeras obras en el zoo y se dirigió un llamamiento a la ciudad. Numerosas entidades privadas y muchos ciudadanos donaron animales al Jardín Zoológico y pronto la colección cobró gran interés.

Viñetas

El horario escolar

Otro de los factores de suma importancia en la organización y disciplina de la Escuela, por lo directamente que afecta a la buena marcha de las lecciones y al perfecto funcionamiento de las clases, es el "horario", que consiste en la acertada distribución del tiempo y el trabajo durante la jornada escolar y también la adaptación de las posibilidades y energías del niño a las tareas de la enseñanza. El horario es una cosa que no se debe improvisar y que requiere un detenido y maduro examen para su confección y empleo. Al redactarlo hemos de tener siempre en cuenta la índole de la escuela, el medio rural o urbano, el clima, la estación y la época del año, las exigencias culturales del medio ambiente, así como la edad del alumno... El estudio de los antecedentes que deben ser considerados para la estructuración de un buen horario psicológico, higiénico y pedagógico ha sido ya objeto de varios congresos europeos a los que han asistido especialistas de la educación, de la medicina, de la sociología, incluso de la filosofía. El horario, puede ser continuo y discontinuo, es decir, seguido y fraccionado, según se tenga implantada la "sesión única" o se trabaje mañana y tarde. El horario partido, como su mismo nombre lo indica, es aquel que permite dividir la jornada en dos partes o turnos y está más en armonía con nuestra tradición docente. El intervalo de dos horas de descanso, entre ambas sesiones, lo aprovecha el muchacho para reparar las fuerzas gastadas y disponerse a un nuevo esfuerzo. La medicina, asociada a la pedagogía, preconiza que de ningún modo se llegue a la fatiga del pequeño y que cuando se adviertan los primeros síntomas se cambie de materia o se suspenda el trabajo, dando paso a otras ocupaciones de carácter sedentario, en las que entre el juego, ya espontáneo ya reglamentado... A veces, el horario se quebranta o no se sigue estrictamente, porque el niño no es un círculo de hierro que aprisione, sino un plan, un guía, una pauta y una norma a las que conviene ajustarse en lo posible. Por eso, cuando el maestro note que el chiquillo se cansa o no muestra interés por el tema, debe suspender inmediatamente la tarea, alternándola con otra o bien sustituyéndola acertadamente por el recreo... En la sesión de la mañana deberán figurar aquellas asignaturas que exijan el funcionamiento de las facultades intelectuales superiores, marcadas por teorías y reflexivas, dejándose para la tarde las de tipo manualista, imaginativo, historia, geografía, recitaciones literarias, narraciones de viajes y aventuras, lecturas biográficas, de igual manera que la confección de mapas, croquis y las indispensables labores tratándose de las niñas... Para no exponernos a un lamentable fracaso, es convenientísimo graduar también con gran cuidado la intensidad, calidad y cantidad de materia objeto de nuestras actividades. Esta precaución, de suma utilidad, tiende a impedir que la curva ascendente del cansancio alcance su altura máxima, evitando con ello el relajamiento muscular, nervioso y mental del educando, de tan funestos resultados en su formación integral y aun de su propia salud... Frente a toda propaganda absurda y toda incompreensión o crítica inconsciente, queda en pie, después de lo anteriormente expuesto, la necesidad absoluta de los diferentes paréntesis vacacionales a lo largo del curso.

ALEJANDRO MANZANARES Inspector de Enseñanza Primaria

pagar tres pesetas para entrar pero lo hace con gusto, pues el boleto le da derecho a votar en el plebiscito para elegir el mejor cartel. Cuatrocientas obras se han presentado, que el público examina detenidamente, pues se toma muy en serio la responsabilidad que se le ha confiado con la votación.

Los Estados Unidos de América saben hacer las cosas bien. Cinco meses antes de la Feria de Muestras, el Ministerio de Agricultura de los Estados Unidos delegó un representante en Barcelona para que preparara la participación oficial en el gran certamen. Llegó con los planos del pabellón norteamericano, que ha sido diseñado en Nueva York y que por primera vez será construido enteramente con materiales españoles. El señor James Martin — tal es el nombre del delegado norteamericano — viene preparando desde el mes de Enero la participación oficial de Norteamérica en la Feria de Muestras.

Mostraron el año pasado los norteamericanos en la Feria de Muestras el funcionamiento de un supermercado en los Estados Unidos. Su pabellón albergará este año un solo producto: el algodón, del que se nos mostrarán todos sus usos. Ocupará la representación norteamericana una extensión edificada de mil quinientos metros cuadrados, en el interior de los cuales funcionará una moderna fábrica de manufacturas y se celebrarán continuos desfiles de modelos.

La participación de los Estados Unidos es cada año una de las más importantes en el gran certamen internacional. A la riqueza de medios económicos se une una perfecta organización. Todo se prepara con tiempo y el pabellón está dispuesto ya unos días antes del primero de Junio, cuando la Feria se va a inaugurar.

Esta es, en general, la conducta de todos los países extranjeros que participan en el certamen, que contrasta, desde luego, con la de los expositores españoles, que se confían a la improvisación de última hora. Inaugurará el ministro de Comercio un pabellón y en el siguiente se está trabajando todavía. Pintores y decoradores han de esconderse para dar paso a la comitiva inaugural. Año tras año, los organizadores repiten la misma consigna. Pero la improvisación es norma entre los expositores españoles en el gran certamen internacional.

Hasta tal punto participan los ciudadanos del entusiasmo por el zoo, que una de las exposiciones más visitadas de los últimos tiempos es la de carteles para el Jardín Zoológico. El público

Ame a su prójimo como a Vd. mismo. JUEVES SANTO, DIA DEL AMOR FRATERNAL.

Magnífica audición musical en el "Círculo de la Unión"

En su presentación, la joven soprano burgalesa Consuelo Angulo alcanzó un señalado triunfo, acompañada al piano por doña Teresa Sanz Briones de Sagredo

Ayer tarde, a las ocho, las acogedoras salas del "Círculo de la Unión" se vieron abarrotadas de público, para escuchar la magnífica audición musical que ofrecieron la joven soprano burgalesa, Consuelo Angulo — que hacía la presentación artística ante sus paisanos — y la notable pianista, doña Teresa Sanz Briones de Sagredo. El "Casino" presentaba el aspecto de los días de gala y los socios y familiares se agolparon en todos los espacios, para seguir con delectación esta gratísima velada.

Ocuparon la presidencia los miembros de la junta directiva de la entidad y el acto se inició con unas breves palabras de presentación, a cargo del presidente del "Casino", don Fernando Marrón, quien destacó la personalidad de ambas artistas, señalando que merecía una deferencia singular de ellas y del maestro don Pablo de La Cruz — con quien últimamente ha realizado fructíferos ensayos la señorita Angulo — se había podido montar tan brillante audición. Subrayó que tanto la soprano como la pianista tienen terminada la carrera de piano en el Real Conservatorio de Madrid, con las mejores calificaciones y además la señorita Angulo ha cursado estudios de canto en el mismo Conservatorio.

Seguidamente dió comienzo la primera parte del concierto, integrado todo el por obras de belleza musical. Consuelo Angulo, acompañada al piano por la señorita Sanz Briones, canto con excelente afinación — si bien un tanto nerviosa al principio — "Al árbol del olvido", de Ginastera; "O solo mio", de E. Di Capua; "Caro mio bene", de G. Giordani y la canción napolitana "Torna a Sorrento" de E. De Curtis. En la interpretación de estas cuatro obras, la joven artista, haciendo gala de sus envidiables facultades como cantante de amplias posibilidades, obtuvo un señalado triunfo artístico, siendo clamorosamente ovacionada por el público.

Tras una breve pausa, la señora Sanz Briones interpretó magníficamente, al piano, un escogido programa, integrado por la "Sonata en Re" del Padre A. Soller, la "Danza V", de Granados, "Vais de Chopin" y la gran jota "Viva Navarra" de Larregia. La interpretación fue alabada y aplaudida clamorosamente a la notable pianista burgalesa.

Pero donde el concierto alcanzó carácter triunfal fue en la tercera parte del programa, en que nuevamente canto Consuelo Angulo, acompañada también al piano por la señora Sanz Briones. Las obras que integraban

esta parte, tuvieron en esta joven soprano una intérprete brillante. En el "Catarí", de Cardillo, así como en "La sensibilidad artística de Consuelo", de la noche, de Monari, lo Angulo se manifestó en toda su amplitud, ofreciéndonos una excelente versión de estas delicadas y melodiosas obras. También el bello madrigal del maestro Joaquín Rodrigo, "De los vengos, madre", alcanzó en la interpretación sorprendente y, por último, en "La reina mora" del maestro Luna, Consuelo se dejó pero y alcanzó calidades extraordinarias. Demostró poseer una excelente escuela de canto, puesta al servicio de una voz bien timbrada y potente, que le permitieron recorrer toda la escala con esa seguridad que le presta la privilegiada garganta. Lo mismo en el registro medio de la voz como en las suaves modulaciones que en las notas agudas, alcanzó una afortunadísima Consuelo, arrancando del público estruendosos aplausos. En esta parte dominó más sus nervios y salió pianamente ávida, triunfando sobre sus lógicas y naturales preocupaciones, que ha de ir venciendo a medida que adquiere mayor desenvoltura y confianza en sus actuaciones.

Fuera de programa y ante los insistentes aplausos del público, la soprano y pianista interpretaron la "Trovadoresca", de Joaquín Rodrigo, obra de suma delicadeza, que gusto mucho.

El público reunido al final sus aplausos e hizo grandes elogios de la interpretación, recibiendo tanto la soprano como la pianista calurosas felicitaciones. La junta directiva del "Casino", por su parte, tuvo la gentileza de obsequiar con un delicado presente a ambas artistas.

Nuestros teléfonos: 2015 y 1280

¿Una mujer negra a los altares?

Tananarivo. — La Sagrada Congregación de Ritos ha enviado al arzobispo de Tananarivo (Madagascar) las cartas apostólicas sobre la virtud y milagros de la sierva de Dios Victoria Rasomimanana. La sierva de Dios, que falleció en 1894, fue el más firme apoyo de la Iglesia Católica en Madagascar durante la primera guerra Franco-hova, durante la cual fueron expulsados todos los misioneros. — (OFI4).

Guía facultativa

Medical directory listing various practitioners including Eduardo Cardero, F. Urraca, Jose Carazo, V. Ojeda Carcedo, J. Cutierrez Manzanedo, Calvo Pinillos, Doctor Garzon, Zacarias Conde Vivar, J. M. Francés, and G. Bañuelos.

Medical directory listing practitioners including Luisa Braña Sáiz, C. Suárez de Puga, Dr. V. Beato, Gutiérrez Sesma, A. Torrecilla, L. Escribano Gozalo, J. Martín Pardo, and Doctor Villa.

SE AMORTIZA SOLO HOY MISMO PUEDE SER SUYO!



PEGASO Z-207 7 toneladas de carga útil

Centralizada la venta para España de este modelo en:

Leyland Iberica S.A.

Desembolso inicial: 150.000 pesetas y el resto en 36 mensualidades de 16.000 pesetas

- INCLUIDO SEGURO TODO RIESGO POR 3 AÑOS
• MATRICULADO A SU NOMBRE
• LIBRE DE TODO GASTO

Solicite información a: Leyland Iberica S.A.

Oficinas centrales: P.º del Marqués de Monistrol, 7 - Tel. 47 44 00 (5 líneas) Madrid

Distribuidores de la EMPRESA NACIONAL DE AUTOCAMIONES, S. A.

Los sucesos de Suráfrica

(Viene de primera pág.)

del Gobierno, que los manifestantes se habían dividido en dos grupos y regresaban lentamente hacia sus poblados. Añadió que el Gobierno dominaba la situación en todo el país, pero que no vacilaría en utilizar "la fuerza adecuada" en caso necesario y en proceder enérgicamente contra cualquiera que incite a los africanos al desorden.—Efe.

ACUERDAN DEBATIR EL PROBLEMA

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York). — El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas se ha reunido a las 10.39 (hora española) y ha decidido, sin ninguna objeción, incluir en su agenda la discusión de los últimos acontecimientos en la Unión Suráfrica.—Efe.

PROTESTA EL DELEGADO SURAFRICANO

Sede de las Naciones Unidas.— En la sesión del Consejo de Seguridad, Henry Cabot Lodge, de los Estados Unidos, dijo que su país observa la misma política que ha seguido con respecto a la segregación racial: el principio de que el debate no constituya intervención en los asuntos internos de otro Estado. Reconoció que son muchos los países, entre ellos los Estados Unidos, que no pueden mostrarse satisfechos de sus progresos en materia de derechos humanos pero añadió que "ha de establecerse diferencia entre los Gobiernos que tratan de promover y aquellos cuya política se opone a ellos.

Declaró el ruso Sobolev que era poco partidario del precedente que crearía el permitir a un surafricano hablar primero, y Lodge como presidente del Consejo de Seguridad, invitó a los representantes de la India, Etiopía, Ghana, Pakistán, Guinea, Liberia y la propia Unión de África del Sur — todos los cuales habían solicitado ser escuchados — a tomar asiento en la mesa del Consejo.

Brand Fourie, en nombre del Gobierno surafricano, expresó la más enérgica protesta por la decisión de incluir en el orden del día la cuestión.

Negó que su país tenga el propósito de crear una situación que, como han pretendido algunos, pudiera poner en peligro la paz y seguridad internacionales y destacó que su Gobierno está investigando los sucesos.

La delegación surafricana se retiró de la mesa del Consejo de Seguridad después de protestar contra la decisión del Consejo de someter a debate las recientes revueltas ocurridas en su país.

Un representante manifestó que el delegado permanente informará a su Gobierno del que espera instrucciones.—Efe.

SIRVIENTE! En el Montepío Nacional del Servicio Doméstico tienes asegurada las siguientes prestaciones: vejez, invalidez, asistencia sanitaria, dote por matrimonio, o por profesor en religión, ayuda familiar, premios de constancia, mejoras de la pensión de vejez y auxilio por defunción. No demores tu afiliación.

Fidel Castro es calificado por Conte de «insolente enemigo de la revolución»

Norteamérica acusa al jefe del Gobierno cubano de violar sus promesas internacionales

Las recientes elecciones dan lugar a la dimisión de varios ministros en Buenos Aires

La Habana. — El conocido comentarista de radio y televisión cubano, Luis Conte Agüero, destacado anticomunista en el país, ha buscado asilo en la embajada argentina de esta ciudad. Ha permanecido escondido desde que un grupo de comunistas lo expulsaron de los estudios de la televisión. Ahora ha enviado una declaración a los periodistas antes de refugiarse en la embajada en la que dice "que más que indignación siento piedad por los funcionarios que le han atacado por su posición anticomunista, especialmente el jefe del Gobierno, Fidel Castro, que lo calificó de "insolente enemigo de la revolución" y al hermano de Castro, Raul, que "desato sus más bajas pasiones contra mí".—Efe.

WASHINGTON ACUSA A CASTRO

Washington.— El Departamento

de Estado ha acusado al jefe del Gobierno cubano de violar las promesas de cumplir las obligaciones internacionales de Cuba. El representante de este Departamento leyó a los periodistas el texto de una declaración oficial, en la que se hace constar el temor por la denuncia no oficial del pacto de Río de Janeiro de 1947; realizada por Fidel Castro.—Efe.

DIMISIONES EN BUENOS AIRES

Buenos Aires.— La gran derrota sufrida por los radicales intransigentes, a manos de la oposición, en las elecciones celebradas el domingo, ha motivado la dimisión de los miembros del Gabinete del gobernador Oscar E. Alende, de la provincia de Buenos Aires.

El ministro del Interior, doctor Felipe Díaz O' Kelly, ha confirmado que el Gabinete de la ciudad provincial ha dimitido y que el gobernador ha aceptado las dimisiones de los ministros de Finanzas, Adolfo Ferrer; Acción Social, C. Monti; y Sanidad, doctor Al Caporale.

Alende también ha aceptado la dimisión del jefe de la policía de la provincia, inspector Juan José Parotti, que la había presentado el día 18 de este mes, cuando la policía provincial fue a las ordenes de las fuerzas armadas.

El partido radical intransigente (gubernamental), ha obtenido solamente 516.196 votos de un total de tres millones, frente a 744.208 de los radicales populares de la oposición.

Los votos en blanco han sido de 806.730, la mayoría de peronistas y (según se calcula) unos cien mil comunistas.—Efe.

LOS PROBLEMAS DEL DESARME

(Viene de primera pág.)

acercado mucho a las condiciones occidentales para un tratado oficial de prohibición de pruebas nucleares y que también dan muestras de desear cierto grado de desarme general en el terreno de las armas convencionales. Sin embargo, expreso sus dudas de que las conversaciones "en la cumbre" de los cuatro grandes conduzcan a un tratado sobre esto u otros temas. Por esta razón, indicó, él no ha hecho planes para llevar dirigentes del Senado en su delegación a la conferencia cumbre, ni ha previsto cualquier otra forma de participación oficial de representantes del partido demócrata en la misma.

ALGUNOS PROBLEMAS A TRATAR

Paris.— Alemania occidental presentará una "decidida petición" de bases para las fuerzas de tierra y aire en territorios de los países aliados. La petición será hecha en la reunión de ministros de Defensa de la NATO que se celebrará mañana, informan fuentes fidedignas.

Según estas fuentes, será preciso esta cuestión de si y donde se ha de conceder a la Luftwaffe y a la Bundeswehr instalaciones militares, el punto crucial de la reunión ministerial de mañana.

Otras de las cuestiones que serán tratadas en la reunión ministerial de París es la necesidad de una mayor unificación de los tipos de armamento de todas las clases usadas por los países miembros de la alianza.

FRANCIA HARA ESTALLAR HOY OTRA BOMBA "A"

Londres.— Francia hará estallar una bomba atómica mañana a las 5.45 (hora española), según ha afirmado esta noche Radio Moscú.—Efe.

Más de 200.000 personas sin hogar en Brasil a consecuencia de las desoladoras inundaciones

Sólo en el Estado de Piauí están bajo el agua 18 ciudades y pueblos

Río de Janeiro.— Mas de 200.000 personas se encuentran sin hogar a consecuencia de las inundaciones que asolan el Noroeste del Brasil, informan las últimas noticias llegadas a esta capital.

III Certamen Juvenil de Arte

Ha sido convocado en sus fases nacional y provincial

Por el Departamento nacional de Extensión Cultural y Artística del Frente de Juventudes ha sido convocado, el III Certamen Juvenil de Arte, que abarca pintura, dibujo y escultura y al que pueden concurrir todos los muchachos, de ambos sexos, hasta los 21 años ambos inclusive.

El certamen tendrá tres categorías: Juvenil A, para 17 a 21 años; Juvenil B, desde 12 a 16 e infantil, todos los menores de doce años.

Como de costumbre habrá dos fases, provincial y nacional, con premios que pueden llegar hasta veinte mil pesetas, el extraordinario, para la fase final.

El plazo de admisión de obras, que pueden presentarse en los respectivos Departamentos provinciales de Extensión Cultural y Artística de las Delegaciones del Frente de Juventudes, terminará el día 25 de Mayo.

En dichas Delegaciones se facilitarán todos los demás informes relacionados con el citado Certamen.

Desmienten en Bonn que Inglaterra haya propuesto un plan defensivo suficiente para una guerra de 30 días

Bonn.— El ministro de Defensa de la República Federal Alemana ha desmentido los informes en virtud de los cuales Gran Bretaña había presentado a la NATO un programa de abastecimientos suficiente únicamente para una guerra de 30 días.

Muy pronto

LA BAHIA DEL TIGRE

A unos cuatro millones de kilómetros de la Tierra se encuentra el "Pioneer V"

Washington.— El satélite artificial "Pioneer V", que se halla ahora a unos cuatro millones de kilómetros de distancia de la Tierra, ha transmitido nueva información que refuerza la teoría de que un viajero solar, cargado de electricidad, puede crear un verdadero caos en el sistema de comunicaciones por radio.

Sigue transmitiendo información

Washington.— El satélite artificial "Pioneer V", que se halla ahora a unos cuatro millones de kilómetros de distancia de la Tierra, ha transmitido nueva información que refuerza la teoría de que un viajero solar, cargado de electricidad, puede crear un verdadero caos en el sistema de comunicaciones por radio.

CONFERENCIA COMERCIAL

Paris.— La Conferencia Comercial Atlántica ha iniciado la discusión de las materias de procedimiento para su labor futura. La sesión plenaria ha comenzado a las once de la mañana, 30 minutos después de la hora prevista, debido a las largas conversaciones sostenidas por los jefes de las delegaciones en una reunión preliminar.—Efe.

Muy pronto

LA BAHIA DEL TIGRE

Los trabajadores tienen derecho a saber si las empresas pagan sus cuotas de seguros sociales

Madrid.— Los trabajadores tienen derecho a saber si las empresas pagan sus cuotas de seguros sociales y a tal efecto se expondrán los padrones de afiliación y los boletines justificativos del ingreso, dice una nota facilitada por la Delegación provincial del Ministerio de Trabajo.

Se agrega que "quedan exceptuadas del cumplimiento de tal obligación las empresas con jurado, por cuanto tal función ha sido encomendada a estas instituciones sindicales".—Cifra.

Detención de una gitana que quería vender a su hijita en el "mercado"

Alicante.— La gitana Antonia Cortés Santiago, de 25 años, vecina de Alicante, se trasladó al pueblo de Orçeta, pequeña localidad de la zona Norte de la provincia, con el propósito de vender allí a una hija suya, de dos años.

Después de visitar a las familias más acomodadas de la localidad que no tienen hijos, a las que ofreció la suya por la cantidad de cinco mil pesetas y ve que nadie de la aceptaba, se situó en el mercado y anunció a voces su intención. La gitana fue detenida por la Guardia Civil.—Cifra.

Fracasa un intento de conducir a ciegas la «moto» hasta Bolonia

Genova (Italia).— La policía ha impedido a un ilusionista español que hiciera el trayecto de esta ciudad a Bolonia en "scooter" con los ojos vendados. El ilusionista, señor Ayarbe Santolaria, tenía el propósito de hacer todo el recorrido de España a Bolonia, donde va a celebrarse una conferencia de prestidigitadores e ilusionistas, conduciendo con los ojos vendados. Pero ya la policía obligó a la francesa le habían obligado a renunciar a la venta. La policía italiana esperó a que se pusiera en camino y luego le detuvo en la carretera, obligándole a proseguir con los ojos bien abiertos.

REUNION DEL CONSEJO DEL I. N. P.

Madrid.— El pleno del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión se ha reunido esta tarde bajo la presidencia del señor Labadie Otermin.

Se examinó el informe y las bases para la aplicación de un sistema de incentivos para los funcionarios del Instituto y el informe sobre el déficit existente en el Subsidio de Vejez que al final de 1958 alcanzaba ya la cifra de 2.413 millones de pesetas y que en conjunto de los cuatro últimos años se cifra en unos 3.500 millones de pesetas. Hoy el Instituto cubre este subsidio que afecta ya a un millón de españoles, es decir un subsidio por cada treinta habitantes.

Igualmente el Consejo conoció el convenio entre las autoridades militares del Aire para la utilización de las residencias sanitarias del Seguro de Enfermedad así como del proyecto de convenio con el Ministerio de la Vivienda sobre aplicación del seguro de amortización a los bloques de edificios que se construyen por dicho Ministerio para que en el caso de defunción de los beneficiarios queden sus causahabientes adquiriendo la propiedad del inmueble.

Los Ejercicios Espirituales son mi indispensable baño de sobrenaturalismo. (O'Connell).

Asamblea comarcal de autoridades mandos en Briviesca

Se celebró ayer, bajo presidencia del gobernador civil de la provincia

Briviesca. (De nuestro conponsal). — De acuerdo con las normas emanadas de la Secretaría general del Movimiento, cumplimiento de acuerdo Consejo provincial, se ha celebrado esta tarde, en Briviesca, Asamblea comarcal de autoridades y mandos locales, bajo la presidencia del gobernador civil jefe provincial del Movimiento.

Muy pronto

LA BAHIA DEL TIGRE

A unos cuatro millones de kilómetros de la Tierra se encuentra el "Pioneer V"

Washington.— El satélite artificial "Pioneer V", que se halla ahora a unos cuatro millones de kilómetros de distancia de la Tierra, ha transmitido nueva información que refuerza la teoría de que un viajero solar, cargado de electricidad, puede crear un verdadero caos en el sistema de comunicaciones por radio.

Sigue transmitiendo información

Washington.— El satélite artificial "Pioneer V", que se halla ahora a unos cuatro millones de kilómetros de distancia de la Tierra, ha transmitido nueva información que refuerza la teoría de que un viajero solar, cargado de electricidad, puede crear un verdadero caos en el sistema de comunicaciones por radio.

CONFERENCIA COMERCIAL

Paris.— La Conferencia Comercial Atlántica ha iniciado la discusión de las materias de procedimiento para su labor futura. La sesión plenaria ha comenzado a las once de la mañana, 30 minutos después de la hora prevista, debido a las largas conversaciones sostenidas por los jefes de las delegaciones en una reunión preliminar.—Efe.

Muy pronto

LA BAHIA DEL TIGRE

Los trabajadores tienen derecho a saber si las empresas pagan sus cuotas de seguros sociales

Madrid.— Los trabajadores tienen derecho a saber si las empresas pagan sus cuotas de seguros sociales y a tal efecto se expondrán los padrones de afiliación y los boletines justificativos del ingreso, dice una nota facilitada por la Delegación provincial del Ministerio de Trabajo.

Se agrega que "quedan exceptuadas del cumplimiento de tal obligación las empresas con jurado, por cuanto tal función ha sido encomendada a estas instituciones sindicales".—Cifra.

Detención de una gitana que quería vender a su hijita en el "mercado"

Alicante.— La gitana Antonia Cortés Santiago, de 25 años, vecina de Alicante, se trasladó al pueblo de Orçeta, pequeña localidad de la zona Norte de la provincia, con el propósito de vender allí a una hija suya, de dos años.

Fracasa un intento de conducir a ciegas la «moto» hasta Bolonia

Genova (Italia).— La policía ha impedido a un ilusionista español que hiciera el trayecto de esta ciudad a Bolonia en "scooter" con los ojos vendados. El ilusionista, señor Ayarbe Santolaria, tenía el propósito de hacer todo el recorrido de España a Bolonia, donde va a celebrarse una conferencia de prestidigitadores e ilusionistas, conduciendo con los ojos vendados. Pero ya la policía obligó a la francesa le habían obligado a renunciar a la venta. La policía italiana esperó a que se pusiera en camino y luego le detuvo en la carretera, obligándole a proseguir con los ojos bien abiertos.

REUNION DEL CONSEJO DEL I. N. P.

Madrid.— El pleno del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión se ha reunido esta tarde bajo la presidencia del señor Labadie Otermin.

Se examinó el informe y las bases para la aplicación de un sistema de incentivos para los funcionarios del Instituto y el informe sobre el déficit existente en el Subsidio de Vejez que al final de 1958 alcanzaba ya la cifra de 2.413 millones de pesetas y que en conjunto de los cuatro últimos años se cifra en unos 3.500 millones de pesetas. Hoy el Instituto cubre este subsidio que afecta ya a un millón de españoles, es decir un subsidio por cada treinta habitantes.

Igualmente el Consejo conoció el convenio entre las autoridades militares del Aire para la utilización de las residencias sanitarias del Seguro de Enfermedad así como del proyecto de convenio con el Ministerio de la Vivienda sobre aplicación del seguro de amortización a los bloques de edificios que se construyen por dicho Ministerio para que en el caso de defunción de los beneficiarios queden sus causahabientes adquiriendo la propiedad del inmueble.

Los Ejercicios Espirituales son mi indispensable baño de sobrenaturalismo. (O'Connell).

Información nacional

(Viene de primera página)

EL CAUDILLO FELICITA A LOS INVENTORES

Madrid.— Con ocasión de la clausura de la exposición internacional de inventores de Bruselas, en la que los españoles han obtenido nueve medallas de oro, Su Excelencia el Jefe del Estado español ha remitido al delegado telegrama, a través de su secretario, don Felipe Polo.

"Señor Don Francisco García Cabrerizo, delegado oficial Exposición internacional inventores. Bruselas.

S. E. Jefe Estado y Generalísimo agradece y queda muy complacido noticias enviadas por usted gran triunfo obtenido inventores españoles a los que se ha otorgado nueve medallas oro, correspondientes otras tantas patentes nacionales presentadas. Exposición Internacional Bruselas. Su Excelencia envía cordial y sincera felicitación.

licitación españoles que han tomado parte en certamen y le saluda con afecto. — Felipe Polo, secretario. Madrid, Jefatura del Estado".—Cifra.

REUNION SOBRE EL PLAN "TIERRA DE CAMPOS"

Valladolid.— En la Casa Sindical se reunieron con el jefe del Gabinete técnico del Consejo económico sindical nacional, los delegados provinciales de Sindicatos de Valladolid, León, Zamora y Palencia y los vicesecretarios de Ordenación Económica. Trataron de diversos temas relacionados con la transformación de la Tierra de Campos, estudio que, con gran empeño, realiza la Organización Sindical. La estructura, planificación y sistema del plan de reforma de la naturaleza de los cultivos de aquella comarca, fueron estudiados con gran interés por los reunidos.

Este plan de la Tierra de Campos, que afecta a las cuatro provincias citadas, fue acogido con extraordinario interés por Su Excelencia el Jefe del Estado, cuando le fue expuesto por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Palencia.

Esta magna obra está presupuestada en principio en más de dos mil millones de pesetas.

El plan en cuestión propone la transformación radical en regadío de una extensión aproximada a cuatrocientas cincuenta mil hectáreas.—Cifra.

INAUGURACIONES EN VIZCAYA

Bilbao.— Ha sido inaugurado un dispensario de medicina general preventiva, de la RENFE, denominado "Virgen de Begoña"; otro, móvil, con el nombre de "Virgen de Valvanera", y un grupo de viviendas destinadas a agentes de la Red. El primer dispensario y las viviendas se alzan en las proximidades de la estación bilbaína de Amézola.

El dispensario de medicina general hace el número cinco de los inaugurados en España y el grupo de viviendas el cincuenta y dos de cuantos se han construido. En total, las viviendas que lleva construidas la RENFE, con destino a su personal, se eleva a cinco mil, aparte de las que se hallan en periodo de construcción.

REUNION DEL CONSEJO DEL I. N. P.

Madrid.— El pleno del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión se ha reunido esta tarde bajo la presidencia del señor Labadie Otermin.

Se examinó el informe y las bases para la aplicación de un sistema de incentivos para los funcionarios del Instituto y el informe sobre el déficit existente en el Subsidio de Vejez que al final de 1958 alcanzaba ya la cifra de 2.413 millones de pesetas y que en conjunto de los cuatro últimos años se cifra en unos 3.500 millones de pesetas. Hoy el Instituto cubre este subsidio que afecta ya a un millón de españoles, es decir un subsidio por cada treinta habitantes.

Igualmente el Consejo conoció el convenio entre las autoridades militares del Aire para la utilización de las residencias sanitarias del Seguro de Enfermedad así como del proyecto de convenio con el Ministerio de la Vivienda sobre aplicación del seguro de amortización a los bloques de edificios que se construyen por dicho Ministerio para que en el caso de defunción de los beneficiarios queden sus causahabientes adquiriendo la propiedad del inmueble.

Los Ejercicios Espirituales son mi indispensable baño de sobrenaturalismo. (O'Connell).

EL ILUSTRISIMO SEÑOR

Don Santiago Marzo Balduque

Falleció en el día de ayer, en Madrid, a los sesenta y siete años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus hijos, don José María, doña María-Cruz, doña María-Philas y don Santiago; hijos políticos, doña María del Carmen Díez Villanueva, don Juan-José Saint-Geron y don José Luis Espinel; su hermano, don Joaquín; hermanos políticos, nietos y demás familia

Ruegan a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma y les participan que el entierro tendrá lugar hoy, en Madrid, a las cuatro de la tarde y el funeral mañana, día 1.º de Abril, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Santa Teresa y Santa Isabel, de dicha capital, quedándoles muy agradecidos.

Casa doliente, Luchana número 4. Madrid, 31 de Marzo de 1960

EL SEÑOR

D. Moisés González Cavia

Falleció en el día de ayer, en Valles de Palenzuela (Burgos), a los 74 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

Q. E. P. D.

Su resignada hermana, doña Asunción; sobrinos, doña Cándida y doña Asunción; primos y demás familia

Ruegan encomienden su alma a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la parroquia del citado VALLES DE PALENZUELA, el primero HOY, JUEVES, a las SEIS, y el funeral MAÑANA, VIERNES, a las ONCE, por cuyos actos les quedarán sumamente agradecidos.

Valles de Palenzuela, 31 de Marzo de 1960.

"La Misericordia". Gran Funeraria.

La calidad de... Una buena impresión sólo tiene un nombre

Imprenta, fotografía, encuadernación

Talleres GRAFICOS "Diario de Burgos"

el TIEMPO Bibliografía

Madrid.— Información general. Se han registrado clubascos en todas las regiones de la península, han sido poco numerosos en la mitad Sur y Levante y muy frecuentes en el resto, en general han sido moderados o débiles.

Predicción válida para el día 31: Distinción progresiva de la inestabilidad atmosférica con una mayor frecuencia de clubascos en la cuenca del Duero, Galicia, Cantábrico y Pirineos, y muy aislados en la vertiente Sur y vertiente mediterránea.

Las temperaturas de Madrid han sido de 12,9 grados a las 14 horas y de 4,5 grados a las 6,45 horas.

Las extremas de España han correspondido a Murcia con 22 grados y a León, con cero grados.—Cifra.

Recuerde que, ahora, el descanso perfecto lo proporciona un

R-59

Nuevo modelo de muelles sin nudos

PÍDALO ASI:

UN COLCHON FLEX R-59

DE LO BUENO, LO MEJOR

TODOS, pobres y ricos, somos obligados a cooperar en la medida de nuestras fuerzas al bien de los demás.

Vida religiosa

SANTORAL

SANTOS DE HOY
Ss. Amos, pl. Balbina, yg., Benjamin, dc., Teodoro, Félix, mrs.
Misa, con rito simple y color morado, de la feria, segunda oración para pedir la serenidad, tercera Et famulos.

CULTOS

SAN GIL: Novena a Nuestra Señora de los Dolores. Por la mañana, a las nueve, misa y novena. Por la tarde, a las siete, los tres primeros días, predicando don Alejandro Céspedes, coadyutor de la parroquia.

SALESAS: Cultos mensuales de la Archicofradía de la Guardia de Honor del Corazón de Jesús, celebrará sus cultos mensuales. Hoy, jueves, a las siete y media de la tarde, Via Crucis solemne, predicado por el muy ilustre señor don Isidoro Díaz Murugarren.

SAN PEDRO DE LA FUENTE: Novena que la Asociación de la Virgen Santísima de los Dolores celebrará en honor de la Santísima Virgen del 31 de Marzo al 8 de Abril. Por la mañana a las ocho y media. Por la tarde, a las siete.



CATOLICO! MANANA ES PRIMER VIERNES DE MES. HACED UNA FERVOROSA COMUNION. PREPARADOS POR UNA BUENA CONFESION. NO OLVIDEIS LA GRAN PROMESA DEL SACRADO CORAZON DE JESUS QUE DIJO A SANTA MARGARITA MARIA ALACOCHE: "Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazon, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la perseverancia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazon será su refugio seguro en aquel último momento."

MANANA 1 VIERNES DE MES

Conferencias de Orientación Profesional en La Salle

Ayer disertó sobre la carrera militar don Eugenio García

Dentro del ciclo de conferencias de Orientación profesional, organizado por la Asociación de Antiguos Alumnos del Colegio La Salle, dirigió ayer la palabra a los alumnos de la sección mayor de Bachillerato, don Eugenio García, abogado y comandante del Ejército.

Tras breves palabras de presentación del Rdo. Hno. Director, comienza el conferenciante con una brillante apología de la carrera militar, a la que considera no como profesión, sino como auténtica vocación. Pasa luego a considerar la necesidad de la existencia de un Cuerpo que mantenga el orden y la paz por razones históricas y morales. Analiza el hecho de que dentro de los dos grandes bloques antagónicos, oriental y occidental, los unos defienden la libertad y los otros la igualdad, pero todos olvidan el tercero de los derechos del hombre proclamados por la Revolución Francesa, la fraternidad, lo que da origen a esta guerra fría y de nervios que el Mundo de hoy está viviendo.

En la segunda parte de su charla, explica el origen del Ejército; el hecho de su existencia, a pesar de las críticas y de las utópicas consideraciones por parte de positivistas y pacifistas. Le define como brazo armado de la Patria, santuario del honor y de la tradición, relicario de las virtudes patrias... Deshace los prejuicios de la creencia popular que, alimentados por la continua campaña antimilitarista, consideraban al Ejército como una carga pesada para la nación. Hace resaltar, por el contrario, que los tiempos más gloriosos de nuestra Historia contaron con un Ejército poderoso y señala como la pérdida de las auténticas virtudes castrenses fue causa de nuestra decadencia.

Pasa luego a considerar detenidamente el proceso de la formación del oficial, y analiza la necesidad de su existencia y las virtudes que deben adornarle. Destaca la severa disciplina a que se somete al futuro militar en la Academia General y en las Escuelas, y termina señalando las diversas salidas de la carrera. Salpica su charla con interesantes fábulas y recuerdos personales de la Cruzada, que mantienen viva la atención. Finalizada la conferencia, se abrió un coloquio muy animado, inteligentemente mantenido por el conferenciante, que hizo gala de su facilidad y sentido del humor.

BAILLE
TRILLADORAS TOTALMENTE MECANICAS
Tipo 110: - Bómba cilindro desgranador, correas trapezoidales, alimentador de mies, triturador de paja menuda, ruedas neumáticas con cojinetes, etc.
Producción:
Trigo: 1.000 a 1.750 K. h.
Arroz: 5.000 a 7.000 K. h.
Potencia necesaria: 35 a 40 HP.
DISTRIBUIDORES EXCLUSIVOS
Cia. Gral. de Productos Industriales, S. A.
Claudio Coello, 65 - MADRID.

SAN ROQUE QUINADO
Gran reconstituyente

TABLEROS ALISTONADOS «MARGA»
Para Carpintería y Ebanistería
Puertas prefabricadas «MARGA» - Tableros de OKUME
Almacenista - Distribuidor
«VALDIVIELSO Y COMPAÑIA - SUCESOR» C./ Madrid, 22
C./ San Pablo, 24.
BURGOS Teléfono, 1329.

EL SEÑOR
D. Francisco García-Lozano García
(ABOGADO)
Descansó en el Señor el pasado día 29, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.
Q. E. P. D.
Su resignada esposa, doña Leonor García de Celis; hijos, don José-Manuel y doña Carmen; hijos políticos, doña María del Carmen de Zulueta y don José G. Barriocanal; madre política, doña Leonor Núñez Ciruelos; nieto; hermano, don Luis; hermanos políticos y demás familia.
SUPLICAN una oración por el eterno descanso de su alma.
Por expresa voluntad del finado no se anunció la hora del sepelio verificado en la mañana de ayer.
El funeral y demás sufragios se anunciarán oportunamente.
Vivia: Avenida del Generalísimo, 6.
Burgos, 31 de Marzo de 1960.
«La Misericordia» - Gran Funeraria.

Información sindical

Hoy, última fase de las elecciones de comisionados de las Juntas de Evaluación de dichas elecciones

Asambleas de trabajadores agropecuarios en Gumiel del Mercado y Gumiel de Hizán

En las elecciones celebradas el día de ayer en la Delegación Provincial de Sindicatos, con la activa participación de los contribuyentes de esta capital y provincia, resultaron elegidos para formar parte de las Juntas de Evaluación que se indican, los siguientes señores:

Junta de Almacenistas de cereales, legumbres y patatas don Domingo Ylera Pérez, don Mariano Rodríguez Díez y don Esteban Gil de la Torre.

Junta de Tahoneros y panaderos, don Ricardo Sáiz Santamaria, don Julio Taboada Ortega y don José Ramón Martínez Martínez.

Junta de Detailistas de perfumería y droguería.— Hules y artículos de limpieza, don Evelio Martínez Manso, don Juan Villa Matienzo y don Ignacio Ojeda Costa.

Junta de Mayoristas de productos farmacéuticos.— Mayoristas de droguerías en general con o sin detall, don Luis María Medrano Mir, don Pedro Marcos Torre y don Marino Gorbea García.

Junta de Colorantes de pigmentos y tintes.— Ceras y parafinas (velas y bujías).— Oculas y gelatinas.— Fábricas de resinas, adhesivos y pinturas plásticas, Industrias del Pino, E. Medrano y Compañía S. R. C. y Productos Unibal S. L.

Junta de Importadores y almacenistas de abonos.— Minoristas de abonos, don Celedonio Chichón Núñez, don Ángel Rubio Soto e Hijos de Raimundo Ylera S. L.

Junta de Fabricantes de aguardientes compuestos y licores, don Antonio Carcedo Mariscal, don Miguel Sanz Colina y Villa Hermanos S. A.

Junta de Asentadores de pesca y detailistas de pesca, don Alejandro Martínez Manrique, don Víctor Vivar López y doña Santa Uriarte Ansoarena.

Junta de Fabricas de losetas hidráulicas.— Comercio de materiales de construcción, don Daniel López Moreno, don Luis Rilova Hurtado y Rafael Martínez Martínez.

Junta de Contratistas de Obras Públicas, don Ramiro Villaverde Hernández, don Adolfo Cadaviz Miguel y don Restituto Temiño Sáiz.

Junta de Optica menor, don Guillermo Friihbeck Manz, don José Mata Villanueva y don Florentino Sáiz Martínez.

Junta de Tracción mecánica de mercancías, don Amado Alonso de Armiño López, don Victoriano Ausín Alonso y don Gabriel Arribas Casado.

Junta de Clínicas y asistencias sanitarias, Clínica de San Juan de Dios, Clínica de Barantes y Unión Médica de Burgos S. A.

Junta de Funerarias, don Mariano Urien González, don Federico Santidrián Santidrián y don Miguel Pastrana.

Junta de Rehabilitados, don Félix Mazuelas Miguel, don Federico Díez de la Lastra y don Teofilo Fernández Fernández.

Junta de Cinematográficos, Salas de Fiestas y Variedades, don José María Muro Isasi, don Luis Núñez García y don Máximo Izquierdo Calleja.

Junta de Detailistas de calzados, don José Ruiz González, don Santiago Manóvel García y don José Soria Garjón.

Junta de Elaboradores y almacenistas de tripas.— Carnicerías.— Tratantes en carnes, don Gerardo Arribas Merino, don Jesús Alzaga Santidrián y don Eugenio Fernández Briones.

Junta de Mayoristas y minoristas de leche, Explotación Agrícola La Ventosilla y Central Lechera de Burgos S. A.

ASA MBLEAS AGROPECUARIAS
Uno de los equipos compuesto por personal técnico y especializado de ambos organismos sindicales se ha desplazado días atrás a Gumiel del Mercado y Gumiel de Hizán, en cuyas localidades se celebraron asambleas de trabajadores agropecuarios. Fueron tratados en las mismas varios extremos relacionados con las ponencias relativas al agro estudiadas en el Consejo Social recientemente celebrado en Madrid y también cuestiones sobre convenios colectivos, conciliación sindical y seguridad social agraria.

Se abrió a continuación un animado debate entre los asistentes, quienes pudieron advertir la preocupación de la Organización Sindical por tratar de resolver los problemas que afectan a nuestros campesinos, formulándose al final de estas asambleas una serie de propuestas de gran interés para los trabajadores del campo burgales.

SINDICATO PROVINCIAL DE LA CONSTRUCCION, VIDRIO Y CERAMICA
Convenio Nacional de Impuestos sobre el Lujo de Vidrio y Cerámica correspondiente al año 1959.— En cumplimiento de la Orden de 11 de Noviembre de 1959, se pone en conocimiento de todos los vendedores directos o al detall de artículos de porcelana, vidrio y loza de esta capital y provincia, incluidos en el Convenio Nacional para el pago del impuesto de Lujo que grava los artículos de vidrio y loza para el año 1959, que la relación numérica de todos los contribuyentes estará expuesta en los locales del Sindicato provincial de Construcción, Vidrio y Cerámica, durante cinco días hábiles a partir del día 1 de Abril del año en curso. Contra los señalamientos de cuotas realizados por la Comisión Ejecutiva del Convenio, los contribuyentes podrán entablar los recursos que establecen las normas décima y undécima de la Orden Ministerial de 10 de Febrero de 1958.

ker de melodías" en el que figura la primerísima estrella de la canción española María de Estrella con un buen conjunto de aficionados seleccionados entre los más conocidos locales y de ciudades próximas.

Y así vemos que en el elenco forman Pilar Zarate, Africa Blanca, Angelinas Fernán y Jesús Alonso, y Hermanos Espartero, conocidos artistas que ya triunfaron anteriormente, así como la colaboración especial de la buena pareja comica Victoria y Chicharro, ya aplaudidos por nuestro publico. Y junto a estos conocidos, otros nuevos valores como Jesús Alonso, Emilia Moreno, Alberto César y Goni y Teres.

Formando un gran conjunto, que ha de triunfar en las próximas veladas. Veladas que han despertado mucha expectación y que se está traduciendo en una gran demanda de localidades que diariamente van recibiendo los directivos de la Cofradía, a la que deseamos que triunfen en todos los aspectos.

Aranda de Duero
SESION DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO
El Ilustre Ayuntamiento de Aranda de Duero, ha celebrado su mensual sesión del Pleno, bajo la presidencia del alcalde don Luis Mateos Martín, con asistencia de los tenientes de alcalde, señores Cabestrero, Martínez y Zapatero y Concejales, señores López, Martín, Blanco y Blay, secretario de la Corporación señor Chorot e interventor señor Pérez Ciudad.
Se aprueba el acta de la sesión anterior.
Entre la correspondencia recibida, se da lectura a una circular de la Diputación provincial, sobre los planes de cooperación para el bienio 1960-61, quedando sobre la mesa para su estudio.
Igualmente se da lectura de una comunicación del Gobierno Civil, aprobando el Reglamento de venta e inspección de leche en la población, acordándose seguir los trámites legales para su puesta en marcha.
Asunto de personal.— Se da lectura a un escrito firmado por los auxiliares administrativos solicitando una gratificación, pasando a informe de la Comisión de Hacienda.
Se da lectura al informe emitido por el ingeniero municipal señor Martínez Rayón, sobre el estado en que se encuentran las obras terminadas de la ampliación del abastecimiento de aguas, quedando enterada la Corporación y acordándose de conformidad con el informe.
En este mismo asunto, se acordó interesar del ingeniero director de las citadas obras, señor Aponte, remita al Ayuntamiento una liquidación e informe del estado de las obras, una vez efectuadas las reparaciones necesarias, siendo precisos esos informes, para la recepción definitiva de las obras.
Se da cuenta de haberse firmado el día 2 de los corrientes, con el Banco de Crédito Local de España la escritura del Suplemento de Crédito al Presupuesto Extraordinario núm. 6 y haberse dado cumplimiento a lo expresado en los antecedentes finales.
Los recientes hundimientos.— Se toma en consideración un informe del Arquitecto Municipal, señor Sendin, sobre los hundimientos producidos en la calle de Costanilla y el estado en que se encuentran las edificaciones de aquella zona, acordándose, además de este informe técnico, interesar

Crónicas de la provincia

Miranda de Ebro

FALLECIMIENTO
Victima de rápida y cruel enfermedad, ha fallecido en Madrid a donde se había trasladado para su tratamiento en una clínica, el conocido practicante don Fernando del Río, que también lo era de FEFASA.

Su prematuro obito ha producido general sentimiento en la ciudad donde contaba con numerosas amistades ganadas por su carácter simpático y servicial en los diez años que llevaba residiendo aquí.

Su cadáver ha sido trasladado directamente de la capital española a la vecina ciudad de Haro, donde está el panteón familiar y al funeral y conducción del cadáver celebrados esta mañana, se han trasladado gran número de mirandeses entre los que figuraban buen número de sus compañeros de profesión y de la factoría de FEFASA, en la que era muy apreciado.

Descanse en paz el infortunado joven, por cuya alma elevamos y pedimos una oración a la par que enviamos a sus hermanos, residentes en esta localidad, la expresión de nuestra sentida condolencia.

COFRADIA DE SAN JUAN DEL MONTE. VELADAS TEATRALES
Con miras a la celebración de las no lejanas fiestas de San Juan del Monte, la directiva de esta popular Cofradía ha organizado dos magníficas veladas teatrales que van a celebrarse el próximo día 1 de Abril en el Teatro Cinema, en funciones de tarde y noche.

Para que tales veladas sean de completo éxito artístico la directiva no ha regateado esfuerzos y ha logrado la presentación del espectáculo que lleva Carlos Graña con su orquesta titulado "Po-

Pegaso
165 CV. PARA 10 - 16 - 18 TN.
AUTOCAR MONOTRAL 120 CV.
AUTOCAR 165 CV.
TRACTOR VCC5 100 CV.
Entregas inmediatas
Facilidades de pago hasta 36 meses
Finanzauto, S.A.
Distribuidores en exclusiva de la
EMPRESA NACIONAL DE AUTOCAMIONES, S. A.
Concepción, 14 :: BURGOS

Crónicas de la provincia

Miranda de Ebro

FALLECIMIENTO
Victima de rápida y cruel enfermedad, ha fallecido en Madrid a donde se había trasladado para su tratamiento en una clínica, el conocido practicante don Fernando del Río, que también lo era de FEFASA.

Su prematuro obito ha producido general sentimiento en la ciudad donde contaba con numerosas amistades ganadas por su carácter simpático y servicial en los diez años que llevaba residiendo aquí.

Su cadáver ha sido trasladado directamente de la capital española a la vecina ciudad de Haro, donde está el panteón familiar y al funeral y conducción del cadáver celebrados esta mañana, se han trasladado gran número de mirandeses entre los que figuraban buen número de sus compañeros de profesión y de la factoría de FEFASA, en la que era muy apreciado.

Descanse en paz el infortunado joven, por cuya alma elevamos y pedimos una oración a la par que enviamos a sus hermanos, residentes en esta localidad, la expresión de nuestra sentida condolencia.

COFRADIA DE SAN JUAN DEL MONTE. VELADAS TEATRALES
Con miras a la celebración de las no lejanas fiestas de San Juan del Monte, la directiva de esta popular Cofradía ha organizado dos magníficas veladas teatrales que van a celebrarse el próximo día 1 de Abril en el Teatro Cinema, en funciones de tarde y noche.

Para que tales veladas sean de completo éxito artístico la directiva no ha regateado esfuerzos y ha logrado la presentación del espectáculo que lleva Carlos Graña con su orquesta titulado "Po-

o coleccionar otro juridico sobre las posibilidades legales que puedan haber en la resolución que con tal motivo se plantean o puedan plantearse.

Se desestima por este año, una solicitud del Instituto de Enseñanza Media por la que interesa una subvención, por encontrarse agotada la partida y estudiar las posibilidades que pueda haber para consignarlo en el proximo presupuesto.

Dada cuenta de la subasta de resinas de los 13.200 pinos resinables del monte "La Galabaza" para la actual campaña, que tuvo lugar el día 16 de los corrientes y la adjudicación provisional al mejor pliego suscrito por "La Unión Resinera Española", que asciende a 286.500 pesetas, se acuerda elevar esa adjudicación a definitiva.

Seguidamente el alcalde da cuenta de sus gestiones realizadas desde el último Pleno, la entrega de la Medalla de la Ciudad a Su Excelencia el Jefe del Estado, el comienzo del pago de los terrenos afectados por el Plan de Descongestión de Madrid, sus visitas a las Direcciones Generales de la Vivienda, de Carreteras, a la de Primera Enseñanza, a la de Urbanismo y al Departamento Central de la Compañía Telefónica, todas ellas encaminadas a solucionar problemas relacionados con la población.

Finalmente se cambian impresiones a fin de poder celebrar una novillada con fines benéficos, de acuerdo con las Peñas Taurinas existentes en Aranda a ser posible el domingo de Resurrección o en la fecha mas pronto posible.

Villadiego
CLAUSURA DEL CICLO DE EXTENSION CULTURAL

Con frustado entusiasmo se han venido desarrollando en esta localidad un ciclo de conferencias de Extension Cultural organizado por la Delegación provincial de Juventudes y el que ha despertado gran interés en el vecindario que de ordinario ha asistido a los actos que se iniciaron el día 8 con la intervención del médico titular de esta localidad, don Antonio Ruiz Martínez, quien hizo una detallada exposición sobre el tema "Higiene doméstica y enfermedades infecciosas" y medio de combatirlos y prevenirlas. Por el delegado local de Juventudes, Cástulo Arce Martínez, se glosa el tema de aspecto religioso "Las Obras de Misericordia y actividades benéficas en general a través de nuestra Organización y de la Acción Católica".

En días sucesivos intervienen don Wladimiro Delga, veterinario, con el tema "Inseminación artificial", que hace sobre el mismo, un detenido estudio en los aspectos ganadero y ventajas que representa tanto en el punto económico como en selección de razas.

Don Jesús Irujiaga, interviene también en este ciclo con su charla de "Ambientación social rural", parangonando las cinco flechas como puntos fundamentales y básicos de otros tantos aspectos politico-sociales: Cultura, Sanidad, Deporte, Milicia y Religión.

Sobre Cooperativas Agrarias y Concentración Parcelaria hablo don Fernando Arroyo, del Servicio de Extension Agrícola del Ministerio de Agricultura, poniendo de relieve las ventajas que representan para el pequeño labrador los dos temas tratados.

Con asistencia del inspector provincial de Juventudes, Hipolito Casero y el secretario del Colegio Oficial de Veterinarios de nuestra provincia, don Fulgencio Portero Rodríguez llegamos al día 18 en que se clausuro el mencionado ciclo cultural. Abrió el acto el delegado local de Juventudes, Cástulo Arce, quien con emocionadas palabras expresó su sincero agradecimiento a toda la concurrencia, dirigiéndose muy especialmente a los labradores de la localidad, que con raras excepciones y con el mayor interés han asistido diariamente a este ciclo.

Ataco duramente a todos los que con su propaganda adversa y derrotista y ventosas que para el labrador —en particular— representan todo lo que han asimilado en estas charlas, enfocadas a elevar el nivel cultural de los medios rurales; y por último tuvo unas frases de homenaje y admiración a nuestro magnifico gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, siempre atento y dispuesto a resolver cualquier problema que afecte a las necesidades de la provincia.

El señor Portero Rodríguez versó sobre "Alimentación y selección ganadera", haciendo resaltar las ventajas de una alimentación racional y selección para producir más y más barato.
Por último, cerró el acto el inspector provincial de Juventudes con unas sentidas palabras de agradecimiento tanto a los colaboradores como a todos los vecinos de la localidad, que con tanto entusiasmo han concurrido de ordinario a todos los actos, exhortándoles pongan el mayor interés para superarse.

No se puede echar en olvido la labor desplegada por el jefe local del Movimiento y alcalde de la villa, don Isaias Sastre Sastre, quien con su reconocido celo y dinamismo, ha orientado y pro-pulsado en todo momento a los organizadores locales con el fin de dar brillantez y auge a estas jornadas culturales.

El corresponsal.
Villadiego, 19-3-60.

Sasamón

El domingo pasado nos visitó el cuadro artístico de la Delegación de Juventudes de Burgos, en colaboración con la Sección Femenina.

En la sala de sesiones de la Casa Consistorial, completamente abarrotada de público se representó un "auto Sacramental" magníficamente interpretado y calurosamente aplaudido.

Las intervenciones personales fueron todas muy meritorias, sobresaliendo los rapsodas y cantantes y de estos por su juventud el trío "Tropical".

El teatro Guignol y los payasos Miki y Apiste, hicieron las delicias de la chiquillería, que disfrutaba suelta a su algaraza, poniendo punto final a tan sugestiva velada.

En resumen un éxito más de este cuadro artístico y de su director don Ricardo Pérez, que tan grato recuerdo va dejando en todas sus actuaciones.
HOGAR

En fecha proxima, Sasamón podrá contar con un nuevo Hogar de Juventudes amplio y digno, merced a la actividad y entusiasmo del delegado local Cándido Santamaría y del Inspector provincial camarada Hipolito. A este fin, ya se ha alquilado el local y se están llevando a cabo las diligencias oportunas para que, en breve, sea amueblado e inaugurado.

El corresponsal.

Los deportes en DIARIO DE BURGOS

Las quinielas
Doscientos doce "plenos"
 percibirán cada uno
28.995,40 pesetas
 A los de trece aciertos les
 corresponden 811,70

Madrid.— Resultado provisorio del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, correspondientes a la última jornada: Boletos vendidos, 7.450.940. Recaudación, 22.352.820 pesetas. 55 por ciento de premios, pesetas 12.294.051. Reparto de premios: 6.147.025,50 pesetas, a repartir entre 212 boletos máximos acertantes de categoría resultados, a 28.995,40 pesetas cada uno. La misma cantidad a repartir entre 7.573 boletos más aproximados de trece aciertos, o 811,70 pesetas cada uno.—Alfil.

El Glasgow pasa a las semifinales de la Copa de Europa

Londres.— Se ha jugado esta noche el partido de fútbol entre el Glasgow Ranger y el Sparta de Rotterdam, desempate correspondiente a los cuartos de final de la Copa de Europa. El encuentro ha finalizado con el triunfo del Glasgow Rangers, por tres tantos a dos. El primer tiempo finalizó con igualdad a un tanto. Con este resultado, el Glasgow Rangers se clasifica para las semifinales de la Copa de Europa, con el tanteo total de seis-cinco. En la semifinal, el Glasgow jugará contra el Eintracht Frankfurt.—Alfil.

REGRESO DEL BARCELONA

Barcelona.— En avión, desde Londres, ha regresado el equipo del Barcelona. Los jugadores se mostraron satisfechos del resultado alcanzado en Birmingham.

Inauguración de los VIII Juegos Nacionales Universitarios, en Barcelona

El desfile previsto hubo de suspenderse a causa de un fuerte chaparrón

Barcelona.—El vistoso desfile que estaba previsto en las pistas universitarias de la Ciudad Universitaria de Barcelona, como inauguración de los VIII Juegos Nacionales Universitarios, tuvo que ser suspendido a causa de un fuerte chaparrón que cayó sobre la ciudad, mediada la mañana. En su lugar, doce gimnastas vestidos de blanco, representando a cada uno de los distritos universitarios españoles y otros tantos con banderas nacionales y del S.E.U., hicieron la presentación ante la tribuna presidencial, ocupada por representaciones de las autoridades barcelonesas, académicas y mandos del S.E.U.

El atleta Alberto Hernández leyó el juramento de los Juegos, izándose la bandera de los mismos. Acto seguido, el vicerrector de la Universidad de Barcelona, señor García Marquina, declaró inaugurados los VIII Juegos Nacionales Universitarios y se dio salida a los participantes del IV campeonato nacional universitario de campo a través, que lleva incluso asimismo el trofeo del Excelentísimo Sr. Ministro de Educación Nacional.

Los corredores tenían que cubrir 5.580 metros con salida y llegada en las pistas del estadio, prueba durísima, por lo resbaladizo del terreno, ya que la lluvia caída recientemente coadyuvó a que aumentaran las dificultades de la prueba. Venció en forma brillante el atleta madrileño Atlano Amigo, que invirtió el tiempo de veinte minutos y veintinueve segundos, seguido de Del Val (Madrid), con el tiempo de 20-29-10; José Luis Pascual (Madrid), con 21-07-10 y un total de cincuenta atletas que entraron seguidamente.

Acto seguido subieron al "podium" los tres atletas primeramente clasificados anteojos del jefe nacional las medallas ganadas y por parte del vicerrector de la Universidad, hizo entrega al delegado del distrito universitario de Madrid, vencedor por equipos de esta primera prueba, el trofeo donado por el Excelentísimo Sr. Ministro de Educación Nacional.

En diferentes campos de la ciudad se disputaron los encuentros de baloncesto y balonmano y, por la tarde, en la piscina de la Escollera del C.N. Barcelona, las pruebas de natación.—Alfil.

El Deportivo Alavés eliminado de la Copa

Madrid.— El Atlético de Ceuta ha eliminado al Deportivo Alavés, del torneo de Copa de Su Excelencia el Generalísimo al derrotarle esta tarde en el estadio de Vallecas, por un gol a cero.

Ante la próxima jornada

NUESTRO PRONOSTICO

La importancia y trascendencia de la próxima jornada hace que prestemos hoy menos atención que cualquier otro día a la anterior, en la que los resultados fueron normales y únicamente el que obtuviera el Juventud podía interesarnos de veras.

Pero es que daba la casualidad de que tanto y más interés que nosotros tenía el Salamanca. De ahí que tratara de asegurarse a su favor por todos los medios. Y de ahí también el que los críticos deportivos y no críticos charros mencionen y recalquen tanto la supuesta prima con que el Burgos había "comprado" los servicios del Juventud para tan decisivo encuentro.

No deja de ser curioso que el Salamanca, precisamente el Salamanca, eche mano de estos argumentos. Claro que, probable-

Desde Miranda

Llamamiento en favor del Juvenil del Mirandés, que va a actuar en el torneo internacional de Estrasburgo

Otras notas de fútbol local

Puntuaron los dos equipos mirandeses en la jornada del pasado domingo. El Mirandés, como anunciábamos, se desplazó a Pamplona donde jugó un gran encuentro — juzgado así por la Prensa navarra— mereciendo la victoria ya que el segundo gol concedido al Iruña, que fue el del empate, ni siquiera había llegado a la línea de gol, pues Pálix, bien situado, despejó el balón antes de llegar a la línea y con toda limpieza. Ni siquiera los jugadores navarros reclamaron el gol, siendo fuertemente protestada la decisión arbitral, aquí verdaderamente arbitraría, por los jugadores mirandeses y hasta por el buen público navarro y aún reconocida la no existencia del gol por el linier. Pero el señor Castillejo, árbitro del encuentro, debió pensar más en esos momentos en la situación del Iruña en la clasificación que en actuar debidamente, privando así al Mirandés de una bien lograda victoria. Finalizó el partido con empate a dos, siendo aplaudidos por los navarros los jugadores mirandeses. Como este partido correspondía a la fecha del próximo domingo, este día descansaba nuestro equipo.

En Anduva el Miranda F.C. venció por un solitario gol al Haro en partido emocionante y que en su final tuvo algunas incidencias por la anulación del juez, del colegio navarro, de un gol al Haro, con protestas de estos jugadores, sin que la cosa llegara a más. Fue un partido muy competido que llevó bastante público al campo de fútbol, a pesar de que la lluvia no dejó de caer en toda la tarde.

DEL VIAJE DEL MIRANDES, JUVENIL, A ESTRASBURGO

Hemos extractado algunos artículos del Torneo internacional de Estrasburgo, en el que, como es sabido, el Mirandés juvenil representará a España, participación autorizada federativamente por la Real Federación Española que envió ya su "visto bueno" al Club.

Por juzgarnos interesante diremos que los equipos participantes han sido divididos en dos grupos A y B, formados así:

Grupo A: Bélgica, equipo Royal Daring Club Bruselas; Italia, conjunto del A.C. Legnano; Luxemburgo, cuadro del F.C. Avenir Beggan Luxemburgo; Francia, A.D. Estrasburgo (club organizador).

Grupo B: Alemania, equipo Karlsruhe Fútbol Verein; Inglaterra, el conocido Birmingham City F.C.; España, nuestro C.D. Mirandés (Burgos); Suiza, el Fútbol Club de Zürich.

Los participantes jugarán por el sistema de Liga en cada grupo y jugarán la final el primero con el primero de cada grupo; segundo con segundo, etc.

Los tiempos serán de veinte minutos cada uno, excepto en la final, que lo serán de cuarenta minutos. Hasta aquí la cosa técnica del Torneo pero nosotros queremos hacer hincapié en la cuestión económica, ya que el club organizador solamente paga los gastos de estancia siendo por cuenta del participante el viaje hasta la ciudad francesa.

El Juvenil del Mirandés, equipo modestísimo cien por cien, apeló en ayuda a la Real Federación Española de donde, según referencias, apenas si podrán contar con una ayuda de unas cinco mil pesetas y he aquí el dilema planteado a nuestros representantes.

Confiamos en que las autoridades provinciales y locales prestarán su apoyo a este equipo burgalés que por primera vez más allá de las fronteras patrias va a representar a España y nuestra provincia.

La Junta directiva ha abierto una suscripción y nosotros lanzamos el ruego, para todo buen burgalés para que con su pequeña aportación haga posible la realización de este viaje en que tan ilusionados están los mirandés.

El equipo, campeón en su grupo, en el que tomaron parte Balsamiño, Haro, Izarra, Berceo, Vianés, Tardío, Calasancio y Cantabria y que espera esperanzado las semifinales provinciales, está en un buen momento de juego, como lo indica su excelente puntuación, 24 puntos, con sólo dos encuentros perdidos y si el nombre de Burgos y Miranda ha sido ensalzado por ellos, no será mucho pedir que en la presente ocasión, por quien correspondiera, se les eche una mano.

EL DOMINGO JUGARÁ EL JUVENIL EN ANDUVA. Clasificado del Juvenil Mirandés, como campeón de su grupo, tiene que jugar las eliminatorias a sorteo bien con el Juvenil del Osasuna o con el del Tudelano, campeones en sus respectivos grupos.

Ayer era el día señalado para verificar el sorteo y tan pronto se sepa el resultado del mismo, como el campo a jugar, lo pondremos en conocimiento de nuestros lectores.

Cualquiera de estos partidos ha de ser de gran expectación y se verá practicar buen juego, unido al entusiasmo peculiar de estos jóvenes campeones, si bien como mayor emoción, el del Osasuna, ya que posee un equipo de verdadera valía.

"Si todavía hay hombres malos, es porque no han sido suficientemente amados por nosotros". "Por haber despreciado la caridad, el Mundo ha perdido la paz" (Pío XII).

JUEVES SANTO. DIA DEL AMOR FRATERNAL.

mente es por aquello de que "piensa el ladrón que todos son de su condición". Porque, ¿qué no podríamos decir nosotros respecto a ese careceradísima amistad salmantino-zamorana, ese presionado y casi caritativo gesto de colaboración, de ayuda, de... teniendo en cuenta que, precisamente, ambos conjuntos, Salamanca y Zamora, tienen que enfrentarse en la penúltima jornada?

Porque es evidente — nosotros lo reconocemos así — que el Zamora es más temible que el Juventud... siempre y cuando ponga interés en demostrarlo. Pero no; puestos a pensar mal también nosotros, no habrá cuidado de que el Zamora se muestre desagradado a la tan autopregonada gentileza del club charro. He aquí un tema del que podríamos hablar largo y tendido, sin embargo, no lo vamos a hacer, al menos por ahora.

PARTIDOS PARA EL PROXIMO DOMINGO

- Palencia - Plasencia.
- ARANDINA - Europa.
- Ponferrada - BURGOS.
- JUVENIL - San Pedro.
- Júpiter - Salamanca.
- Zamora - Ciudad Rodrigo.
- Cacereno, Béjar.

¿Qué hará el Burgos en Ponferrada? Por de pronto, luchar con el máximo entusiasmo, toda vez que sus componentes saben muy bien lo que les va en este partido. Ese entusiasmo, unido a la valía del once blanquinegro, hace que sigamos manteniendo nuestra confianza en que consiga algo positivo, que será tanto mejor cuanto más sea.

Ya comprendemos que el Ponferrada es mucho equipo y que se juega lo mismo y más que nosotros, pero los leoneses no han brillado precisamente como goleadores y en cambio nosotros podemos presumir también de una defensa firme y eficaz. Por otro lado, parece natural que ellos salten al campo más afectados por el nerviosismo, pese al respaldo y apoyo moral que les brindan sus seguidores.

En fin, que nos vamos a decidir a pronosticar, al menos, un empate.

Y que resultado le ponemos al Júpiter? ¿Puede resignarse y exponerse el Júpiter a perder unos partidos que, acaso le acarrean el descenso? ¿Es de verdad tan poderoso el Salamanca como algunos quieren hacernos creer? Por si acaso, ya pueden los leoneses cubrir el terreno de juego, si llueve, para que sus visitantes no encuentren charcos...

Después, ya veremos lo que pasa, aunque el pronostico pareciera a simple vista favorable a los salmantinos.

El Juventud sabrá luchar con el mismo entusiasmo que el Burgos, en noble afán de completar brillantemente la jornada entre burgaleses y leoneses. Damos por seguro el triunfo de los del Circulo.

Triunfo también burgalés a cargo de la Arandina, que esperamos sepa imponerse al Europa Delicias.

Por el contrario, no creemos que las bese nada bien el Palencia con el Plasencia. Y eso que, a veces, las fuerzas de debilidad son enemigas.

Más o menos fáciles pueden ser también, según los casos, las victorias del Astorga, Zamora y Cacereno, frente al Hullera, Ciudad Rodrigo y Béjar, respectivamente. Pero todo esto lo consideramos un poco secundario ante el partido a celebrar por el Burgos. ¡Que larga se nos hace ya la espera!

La directiva del Juventud consiente la retransmisión del encuentro Ponferrada - Burgos

Se dará cuenta del mismo en Zatorre, así como del Júpiter - Salamanca

La Junta Directiva del Deportivo Juventud ha tenido un gesto para los aficionados locales, que todos debemos reconocer y agradecerles.

Se trata del consentimiento que ha otorgado para que el transcendental encuentro a disputar en Ponferrada entre el equipo titular y el Burgos, pueda ser retransmitido por radio, a través de una de las emisoras locales. Bien entendido que, con el fin de dar mayores facilidades a todos, incluso a los que acuden a Zatorre para presenciar el partido Juventud San Pedro, los altavoces instalados en el campo de la Barriada Obrera irán haciendo pública la actuación del Burgos, mientras que, otro detalle del Club del Circulo— en el marcador simultáneo y en la casilla que debía ocupar el reflejo de la pugna entre Las Palmas y La Real Sociedad, podrá seguirse la marcha, también, del choque entre el Júpiter y el Salamanca.

En esta ocasión van a quedar complicados hasta los más exigentes; a no ser que a alguno se le antoje que quiere verlo televisado y todo a un tiempo.

Agradecemos, pues, en nombre de la afición y en nombre propio, esta gentileza que para todos ha tenido la Junta Directiva del Deportivo Juventud.

Primera relación de donativos recibidos en el Burgos para primas en Ponferrada

La idea lanzada por un socio del Burgos ha tenido acogida y son ya varios los donativos que se han recogido para destinarle a dar primas a nuestros jugadores con vistas al encuentro del próximo domingo.

He aquí la primera relación de los que se han recibido en el domicilio social del Club. Don José Luis Preciado, 500 pesetas; don Moisés Arbaiza, 500; don José Luis Estévez, 500; don Francisco Lapresa, 500; don Angel Calderón, 500; don Fernando López, 500; uno de Gumel de Hizán, 100; don Cándido Albo, 5; un navarro muy burgalés, 100; un practicante, 50; por el Burgos C.F., que es Burgos, 100 y Socio número 1.644, 50 pesetas. — Suma y sigue, 3.405 pesetas.

Los donativos podrán entregarse en el Burgos C.F., en las Reducciones de los periódicos locales y en los siguientes establecimientos: Café Viena, Bar Deportivo, Bar La Botarga, Bar Tizona, Bar Miguelito, Bar Imperial, Bar Juarrea, Bar La Terraza, Bar Ambos Mundos, Bar Eladio, Bar Rimbombin, Bar Burgales, Bar La Tropical, Bar Los Cantos, Bar Mayoral, Bar Mayoral (hijo), Bar Hernando, Bar Hija de Aturriaga, Café Bar Rhin y Restaurante Miraflores.

Por su parte los cobradores llevarán consigo talonarios con papeletas de diversas cantidades, con el fin de dar mayores facilidades a los socios en general.

¡SU TRIGO ASFIXIADO!



porque las malas hierbas restan vitalidad a los cereales

Las malas hierbas de los cereales roban a las plantas los elementos necesarios para la vida. Por eso Ud. logrará una cosecha más sana y abundante eliminando las malas hierbas con **Herbicruz Verde**. Es el procedimiento más fácil, cómodo y también el más económico!

Herbicruz Verde es el producto adoptado por la mayoría de las más importantes y prestigiosas empresas de tratamientos, porque han comprobado que es el más eficaz y el de mayor rendimiento. Todos los agricultores que lo han utilizado han recibido además la asistencia de los técnicos de **Cruz Verde** que colaboran con el agricultor en su aplicación, aconsejando el momento más oportuno, como debe aplicarse y dosis más adecuada a cada caso, etc.

Herbicruz Verde ofrece una serie de herbicruces estudiados para las características del suelo y clima españoles y además un servicio de asesoramiento. Consulte su problema al **Servicio Técnico-Agrícola** de Cruz Verde, Consejo de Ciento, 143, Barcelona, y al resolverse se le obsequiará con un librito "Lo que debe Ud. saber sobre Herbicruz" y una tarjeta que le dará derecho a disfrutar gratuitamente de las ventajas que proporciona dicho Servicio. Y Ud. conocerá la forma más eficaz de aumentar su cosecha!

herbicruz Cruz Verde

SERVICIO CONSTANTE - EFICACIA TOTAL

Para informes dirigirse en:
 BURGOS: Don José Benito Carazo. — Concepción, 15, bajo. Tfnos. 2084-5056. — Burgos.
 ARANDA DE DUERO: Don Cirino Pardo Agudés. — Sandoval y Rojas, 16. Tfn. 61. — Aranda de Duero.
 MEDINA DE POMAR: Don Efraim Salazar. — Martínez Pacheco, 3. — Medina de Pomar.
 MIRANDA DE EBRO: Don Emiliano Fernández. — Ramón y Cajal, 14. — Miranda de Ebro.
 SEDANO: Don Hilario Santamaría. — Sedano.
 VILLADIEGO: Don Manuel Martín Campos. — Estudios, 8. — Villadiego.

UN ANUNCIO NO ES CARO según su costo, sino según su difusión

Antes de contratarlo asegúrese de esto mismo. Si no le basta su observación personal asesórese en una Agencia de Publicidad

Siempre resolverá anunciarse en **DIARIO DE BURGOS**

CAJA DE AHORROS MUNICIPAL

El domingo, día 3, a las ONCE Y MEDIA de la mañana, tendrá lugar en el teatro "Avenida" el

PRIMERO DE LOS DOS SORTEOS DE PREMIOS

con que esta Institución obsequia este año a sus impositores.

El acto se celebrará en el intermedio de un interesante programa de cine documental.

Las invitaciones pueden recogerse en las Oficinas de esta Entidad.

La relación de boletos premiados se publicará en los periódicos locales.

Industriales Comerciantes

anunciándose en **DIARIO DE BURGOS** conseguirán una propaganda eficaz

INTERESANTE TALLERES, FABRICAS Y HERRERIAS

INDUSTRIAS GIMENEZ CUENDE, S. A.

Pone en conocimiento de este sector, que desaparecidas las dificultades en materia SIDERURGICA, instalará en un plazo breve de 15 a 30 días el almacén que siempre tuvo en Paloma n.º 8 de estos materiales, ampliándole a la Sección de Metales.

FERNESTA HERBICIDA

Más potente aún que los que llevan en su composición sal sódica, sal amónica del ácido 2, 4-D e incluso MCPA.

Se emplea emulsionado con agua y se aplica con cualquier maquinaria. FERNESTA es más económico, ya que su doble concentración permite utilizarlo en dosis equivalentes a la mitad de otros herbicidas.

PLANT PROTECTION, LTD. YALDING - KENT - INGLATERRA

Cada día UNA NOTA curiosa

Seis días lleva sin comer por haberle desaparecido su perro

La Spezia (Italia). — El joven Pietro Vitti, de 15 años, ha iniciado hoy su sexto día de huelga de hambre por la desaparición de su perro, un vulgar chucho al que hace cinco meses salvó de morir ahogado en el mar y que llevaba consigo a todas partes desde entonces.

Muy pronto LA BAHIA DEL TIGRE

TOROS

UN NUEVO VALOR DE LA NOVILLERIA
Desde tierras andaluzas nos llegan referencias, de toda garantía, sobre un nuevo valor de la novillería, que está llamado a situarse pronto entre la torefia actual.

El muchacho goza de bien ganado cartel por aquellas plazas, ya que son ya muchos los triunfos que lleva alcanzados en sus actuaciones. Así, en el mes de Agosto del pasado año hizo su presentación en la Maestranza de Sevilla, logrando un éxito clamoroso, con corte de oreja y salida a hombros y del que se hizo eco, con prodigalidad de elogios, la Prensa de la capital andaluza.

Rafael Ortega tiene decidida su presentación en las plazas del Norte de España y nada tendría de particular que fuera la afición burgalesa la que le viera actuar por vez primera por estas latitudes. También se habla de su presentación en Logroño, continuando luego una serie de novilladas que ya tiene escrituradas y con las que ha de ir robusteciendo su cartel por aquí.

De sus actitudes artísticas y valor nos han hablado muy elogiadamente y a juzgar por las fotografías que de alguna de sus actuaciones han sido expuestas en los locales de la Peña Taurina, el muchacho lleva dentro a un torero.

Que tales referencias tengan plena confirmación pronto, si es que hace el paseillo por el albero de nuestra plaza.

Haga sus encargos en Talleres Gráficos
"DIARIO DE BURGOS"
TARJETAS DE VISITA,
CARTAS TIMBRADAS, SA-
LIDAS, INVITACIONES, ETC.

LA BOLSA

Madrid.— La jornada bursátil ha sido menos activa en operaciones que la de ayer, pero no ha desmerecido en cuanto a la firmeza de los cambios, ya que los valores continuaron mostrándose muy resistentes. Destaca por su mejor tendencia el correo bancario, donde se produjeron avances de dos céntimos en Banco Hispano, 3 en Central y 5 en Banco de España y Banco Hipotecario. En los demás valores, las principales mejoras fueron de 3 enteros

BANCO CENTRAL

Dividendo activo complementario
La Junta General ordinaria de accionistas de este Banco, celebrada el día 28 de Marzo actual, acordó, aprobando la propuesta elevada por el Consejo de Administración el reparto de un dividendo activo, número 58, a las acciones números 1 a 800.000, por el ejercicio de 1959, de Ptas. 44,55 (cuarenta y cuatro pesetas con cincuenta y cinco céntimos) líquidas por acción, una vez deducidos los impuestos correspondientes.

El pago del indicado dividendo activo, complementario del repartido en el mes de Septiembre último, se efectuará, como de costumbre, contra presentación de los oportunos Extractos de Inscripción, desde el día 1.º de Abril próximo, en las Oficinas Centrales de la Entidad y en las de todos sus Sucursales y Agencias.

Madrid, 28 de Marzo de 1960.
El Presidente del Consejo de Administración, IGNACIO VILLALBA.

La Junta del Banco Hispano Americano

Se celebró ayer por la mañana la Junta general de accionistas del Banco Hispano Americano. Como siempre, hubo gran asistencia de público, entre el que había numerosas señoras. El punto principal de la reunión estuvo en torno al brillante informe pronunciado por el consejero-delegado, don Luis de Usera, a quien cada día se le ve más afluente del concepto feliz, de la palabra justa para expresar claramente los temas que va exponiendo ante los accionistas.

Comenzó sus palabras con un emocionado recuerdo a don Andrés Moreno, a lo que era en sí y a lo que representó para el Banco, donde ha dejado un recuerdo, una huella, que será el mejor camino a seguir para sus sucesores.

Habló después del hecho protagonista de la vida española en 1959: la estabilización, sus logros, las preocupaciones, las medidas previsibles para un futuro inmediato, sobre todo en el importantísimo aspecto de estimular la inversión interior y atraer la extranjera. Finalmente, el informe del señor Usera se cerró con unas palabras sobre la marcha del Banco y con una noticia muy grata para los accionistas: el anuncio de una ampliación de capital.

Terminó la Junta con la intervención de tres accionistas, que trataron diversos aspectos del momento y tuvieron frases de cariñoso recuerdo a don Andrés Moreno.

Bajo la presidencia del marqués de Aledo se reunieron ayer domingo los accionistas del Banco Hispano Americano. Asistieron, entre presentes y representados, 1.022.655 acciones, propiedad de 7.841 accionistas.

De la Memoria leída por el secretario mercede especial mención la cuantía de las inversiones realizadas durante el año, que con un total de 40.419 millones de pesetas exceden a las del año anterior en más de 2.200 millones, y representan un exponente claro y sustancial de la participación del Banco Hispano Americano en las actividades económicas de España.

Los recursos propiedad de terceros, se acercan a la suma de 43.800 millones de pesetas, y suponen la cifra máxima registrada por el Banco en sus sesenta años de existencia.

Terminada la lectura de la Memoria, el presidente, marqués de Aledo, concedió la palabra al consejero-delegado, don Luis de Usera.

EL MOMENTO ACTUAL
Junto a estos efectos positivos del plan no faltan ciertas preocupaciones en orden a una posible interrupción del crecimiento económico del país. Hasta ahora, los efectos no han ido tan lejos como pudiera temerse y el Gobierno se apresta a la lucha contra la atonía en los negocios.

AUMENTO DE LAS RESERVAS
Expone a continuación las cifras del balance y dice que registran las máximas cantidades de la vida del Banco, aunque el aumento es relativamente menor que en años anteriores, como ha sucedido en toda la Banca. Los resultados han sido prácticamente iguales a los del año anterior, pasando el beneficio líquido de 463 a 487 millones de pesetas, destinándose 110 millones a dividendo, 126 millones a impuestos y 250 millones a reservas, con lo que éstas se colocan en 1.500 millones de pesetas, para un capital de 600 millones.

AMPLIACION DE CAPITAL
Finalmente dijo que el Consejo, después de meditado estudio, había llegado a la conclusión de que el momento es conveniente para solicitar de la superioridad permiso para ir a una ampliación de capital de 50 millones de pesetas, que se pondrán en circulación a razón de una acción nueva por cada doce antiguas, a la par, sin gastos, con desembolsos por la mitad del nominal, haciendo coincidir el pago con el cobro del dividendo a cuenta de Junio y el complementario de Diciembre.

Carta abierta

Recuerdo de un memorable gesto de honradez

Sr. Director del DIARIO DE BURGOS:
En la sección del periódico de su digna dirección, «Burgos hace 30 años», y, en su información del día 27 del actual, aparecen dos noticias de los acuerdos tomados por la Junta provincial de Beneficencia, proponiendo la concesión de la Cruz de su mismo nombre a favor de don José de la Helguera y González y de Paula Pérez; y, como esta última es hermana del que suscribe, creo necesario añadir algo a lo expuesto en su acreditado y unánimemente reconocido diario como divulgador de los intereses locales y siempre dispuesto a prestigiar a centros y personas burgalesas, que por su actuación distinguida o humilde merezcan elogio.

Mis finadas hermanas, mejor dicho, mis tres hermanas, se hicieron cargo de una caja de aluminio que contenía 120 billetes de 1.000 ptas, cada uno, que las dejó en depósito la finada doña Ruperta Basaya, con el encargo de que lo guardasen hasta su regreso de tomar las aguas medicinales que el médico la había prescrito. Allí pasó varios días y, de una manera inesperada la sorprendió la muerte. Teniendo noticias de su muerte, ¿qué hacer con el depósito que se las confió? No teniendo herederos forzosos, ni recibiendo orden o encargo concreto se apresuraron a entregarlo en el Juzgado y, el juez, sorprendido de aquel rasgo de honradez, manifestó a la hermana mayor, Basilia Pérez: «Pero, ¿esto no es una restitución, es un caso de nobleza y de confianza bien merecida que tenía la finada con Vds.; esto merece la Cruz de Beneficencia y hay que proponerlo». Al oír esto Basilia replicó que de ninguna manera se gestionase tal condecoración. Este es el acto de la entrega de esos valores que recibieron en custodia con el lacónico encargo: «Hasta que yo vuelva».

Algunos, incapaces de comprender el hecho, y al rogar al juez que no se tomara iniciativa alguna respecto a la condecoración prometida, lo atribuyeron a avaricia o desdén propios de un «hidalgo de Gotera y un mentís a la volterriana anécdota: «Dios te libre de perder la bolsa y que se la encuentre un moralista porque éste hallará razones para quedarse con ella».

Y ahora, Sr. Director, permítame exponer algo que ceda en alabanza de la finada doña Ruperta Basaya. En la suscripción abierta por el cardenal Benloch para la Custodia provincial del día del Corpus Christi, la difunta doña Ruperta, por consejo y recomendación de mis hermanas, entregó personalmente dos de las cuatro perlas que por su tamaño y oriente se destacan entre las otras perlas y rubies que orlan el viril de la artística Custodia. Otras donaciones y fundaciones se deben a su religiosidad y desprendimiento. Que todo lo que antecede sea un tributo póstumo a la memoria de doña Ruperta Basaya y de mis hermanas fallecidas.

Suyo afmo. s. s. y convencido
Luis Pérez Moral

SEGUN UN CIENTIFICO DE E. U. LA LEUCEMIA ES PROVOCADA POR UN VIRUS

Advierte que su descubrimiento no puede, por ahora, ayudar a la curación de la enfermedad

Louisville, Kentucky (Estados Unidos).— El científico e investigador de Chicago, doctor Steven O. Schwartz, ha declarado que ha conseguido probar que la leucemia, una forma incurable y fatal del cáncer de la sangre, es causada por un virus. Sin embargo, añadió que por ahora su descubrimiento no puede ayudar a la curación de las víctimas de dicha enfermedad.—Efe.

SE ENFRENTA KASSEM CON EL RIESGO DE UNA SUBVERSION COMUNISTA?

Nueva Delhi.—El presidente Nasser de la República Árabe Unida, ha depositado una corona de flores ante la tumba del Mahatma Gandhi, al comienzo de su segundo día de visita a la India. Posteriormente, Nasser plantó un árbol en los jardines que rodean la tumba, al igual que hicieron en diversas ocasiones el presidente Eisenhower, el Duque de Edimburgo, el jefe del Gobierno soviético, Kruschef y otras personalidades visitantes.

ELOGIA NEHRU LA «GALLARDA» RESISTENCIA DE EGIPTO

Nueva Delhi.—El primer ministro indio, Nehru, ha dicho al presidente de la E. A. U. que la «gallarda» resistencia de Egipto durante el ataque anglo-francés de 1956 contra Suez constituye una lección para todas las naciones abocadas a una difícil situación.—Efe.

¿SUBVERSION COMUNISTA EN IRAQ?

Damasco.—Viajeros llegados a esta ciudad desde Bagdad informan que una facción comunista en el Iraq ha iniciado una campaña de actividades subversivas contra el Gobierno. Añaden los informadores que la situación en el Iraq es «muy tensa». Los comunistas han rechazado una autorización del jefe del Gobierno, Kassem, para que actúen en el país según las nuevas normas relativas a los partidos políticos.—Efe.

REDUCE PEKIN SUS GASTOS MILITARES

Tokio.—La China comunista anuncia una gran reducción en sus gastos para defensa en 1960. El año pasado el presupuesto de defensa alcanzó los 58.800 millones de yuans, es decir unos 2.430 millones de dólares.

Pero, de acuerdo con un informe facilitado por el ministro de Hacienda, el presupuesto para este año es sólo de un 8,3 por ciento del presupuesto general.—Efe.

EXISTE, en la historia de las artes suntuarias, la edad del fanal. Un período en el que los objetos se metían dentro de un fanal, aislándolos de este modo de las impurezas del ambiente. Vinieron después una reacción enemiga de los fanales y los hombres selectos empezaron a considerar esta protección de mal gusto. Más tarde volvieron a surgir fanales como una continuación de la moda isabelina y este objeto nos plantea unas reflexiones de estética, llevándonos a lo que hay de bello y de feo en un fanal. En las prenderías y aún en las tiendas de antigüedades se encuentran aún fanales, un poco verosinos en su transparencia por la falta de sol y estos fanales sobre consolas, bajorrelieves y rinconeras, nos descubren algo así como pequeños tesoros submarinos.

En realidad, son muchas las cosas en el Mundo que están dentro de un fanal. Así el talento de algunos hombres, la reputación de bastantes mujeres, los monumentos declarados nacionales, la Jurisprudencia, el traje regional, los objetos de Museo... La relación podría hacerse interminable. Ello quiere decir que el fanal no puede morir, y que lo único que hace falta para que el fanal cumpla su destino es que, lo que pongamos dentro de él, sea un objeto de fanal.

Un fanal en un sitio sombrío y húmedo no tiene razón de ser. En cambio, cuando aparece inundado de sol y aún más si se refleja en un espejo nos ofrece un bello juego y lo que hay dentro de él pierde interés, para ganarlo el propio fanal. En estos casos, el fanal deja de ser limitación y confinamiento, para convertirse en un aire selecto. Porque los fanales condensan la atmósfera más pura y transparente.

La pecera corresponde al mar, en tanto que los fanales pertenecen al aire. Es un espacio en el que el aire cae en una trampa. Por esto, sin duda, esos antiguos bergantines, goletas y potaches de cristal que se nos ofrecen dentro de fanales, son unos

LOS FANALES

Por Francisco de COSSIO

barcos que no han navegado nunca, hechos más bien para volar y, sobre las nubes conquistar el aura. Un reloj dentro de un fanal, y más cuando tiene la máquina al descubierto, nos da una idea deliciosa del tiempo. Es, ciertamente, un tiempo confinado, que nadie aprovecha; un tiempo que se disolvería no bien sintiese el aire de la calle, pero que posee el ritmo más puro y desinteresado, dándonos una idea de eternidad.

Hay repisas de chimeneas que parecen construidas exclusivamente para sustentar fanales con un reloj. Cuando la cuerda se acaba en estos relojes, el tiempo prisionero se echa a dormir en un remanso. Las frutas de cera pálidas, los pájaros disecados y los paisajes de fanal, con un musgo agresivo, tristes paisajes sin lejanías, se ofrecen a nuestra contemplación como cadáveres incorruptos. La única cosa viva que puede haber dentro de un fanal es el tiempo.

Uno de los enigmas más profundos que podemos ofrecer a una mosca es la superficie de un fanal. He ahí, para ella, un mundo tan próximo y tan inadmisible. La mosca es el último grado de confinamiento. La calle, la jaula, la pecera, el fanal... Para un contemplador, lo más bello que tiene un fanal es que nos permite acariciar la superficie del aire.

Cine Cordón

CUARTA SEMANA TRIUNFAL
ULTIMOS DIAS

GUERRA Y PAZ

Una superproducción en exclusiva del Cine CORDON

con AUDREY HEPBURN, HENRY FONDA, MEL FERRER, VITTORIO GASSMAN, ANITA EKBERG, HERBERT LOM

Tecnicolor — VISTAVISION

La vida y la muerte... el amor y el odio... el triunfo y el fracaso. Una legión de personajes con las mismas pasiones que mueven a todos los seres humanos. SESIONES: 3.30 — 7.15 numerada y 11 noche numerada. AUTORIZADA MAYORES DE 16 años. — Taquilla desde las 3 de la tarde. IMPORTANTE: Esta película no se proyectará en ningún otro local de Burgos ni su provincia durante la presente temporada.

Carta de Madrid

Madrid.- (Crónica de "Tachin" para DIARIO DE BURGOS)

Se va a construir en Madrid una llamada «Ciudad de Caridad». Después de estudiar la procedencia de su establecimiento en otras ciudades españolas, Médicos, enfermeras, confesores, asesores, informadores de todas clases, atenderán a cuantos

Elogios de Nehru a la "gallarda resistencia" de Egipto en el ataque al Canal de Suez

Entre las mi anécdotas, opiniones y frases de Mirraón que están ahora saliendo a la luz, destaca una interesante opinión sobre la distribución de las comidas en nuestro país, eso que tantísimo asombra a los extranjeros y que a nosotros mismos nos parece mal, pero sin que se nos ocurra ni siquiera un intento de rectificación. A los españoles nos pasa eso con mucha frecuencia y no sólo con las comidas, precisamente. Decía don Gregorio que tal distribución es un disparate y que salir a trabajar con un modesto café dentro del cuerpo, comer al mediodía con relativa frugalidad y reservar los ímpetus del apetito para la noche, sólo pudo ocurrírsele a un enemigo del género humano. Hace casi un lustro decía el ilustre médico desaparecido, con referencia al pueblo que como menos de lo necesario, que sería irrisorio dar consejos higiénicos a quien apenas ingiere lo necesario para vivir, pero que,afortunadamente, la riqueza cuantitativa de los alimentos españoles, impregnados de la acción radiante del sol, suple su escasez y con ingredientes baratos se confeccionan maravillas de energía: ejemplo, el gazpacho, cuyo poder nutritivo explica que un hombre robusto, sin otra comida apenas, pueda trabajar horas y horas durante el verano en la ruda tarea de segar. Y añadía Marañón: «Si pudiera confeccionarse un

extracto de gazpacho en pastillas sería de inapreciable utilidad para los niños criados en las ciudades». Afirmaba que el gazpacho es una de las maravillas espontáneas de nuestra raza, y si se le añadiese una ración de carne, no sería precisamente más para crear una raza enjuta y fuerte.

COMIDAS

NOTICIAS BREVES

Se asegura que este año se batirá el record de exportaciones de aceite de oliva.

Se intensificarán los robos estilo «Riffifi».

Celia Gámez ha dicho que no tiene planes para el futuro.

Sigue el ventarrón freaquísimo.

Los Ejercicios Espirituales irradian luz que disipa las más angustiosas dudas y calma toda inquietud respondiendo a las preguntas que coerebimos: el por qué de la vida, el por qué del dolor, el por qué de la muerte.

¡LA MEJOR OPORTUNIDAD DEL AÑO!

SOLO POR 10 DIAS
GRANDES REBAJAS
en toda clase de

LAMPARAS DE BRONCE Y CRISTAL

Visite, sin compromiso, nuestra exposición:

HIJOS DE MOLINER

PLAZA DE JOSE ANTONIO, 4

SOCAVON, por RUY



—Mire, no es un hombre que se ha caído, es un antipodal!

CINE ASTORIA

SENSACIONAL DOBLE

BUEN VIAJE, PABLO

por ETTORE MANNI y GINA PARADIS
Intensa, humana, emotiva, y

LA VIUDA ALEGRE

con LANA TURNER y FERNANDO LAMAS
(Autorizadas mayores 16 años)